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Wir freuen uns, Ihnen unsere brandneue Weinpreisliste präsentieren zu dürfen, die mit Stolz den her-
ausragenden Jahrgang 2022 repräsentiert. Mit einer reichen Traubenernte und perfekten Bedingungen 
haben wir Weine von unvergleichlicher Qualität erzeugt. Jeder Schluck erzählt die Geschichte einer sorg-
fältigen Arbeit und eines Hingebens an traditionelle Weinherstellung.

Darüber hinaus sind wir begeistert, Ihnen unsere exklusive Auswahl an erlesenen Weinen präsentieren 
zu dürfen, die wir in enger Zusammenarbeit mit unseren langjährigen Weinproduzenten zusammen-
gestellt haben. Unter dem Namen «Valle dei Sogni» haben wir eine Linie geschaffen, die Sie mit ihrer 
Finesse und ihrem unverwechselbaren Charakter verzaubern wird. Diese Weine bieten ein herausra-
gendes Preis-Leistungs-Verhältnis und sind das Ergebnis unserer Leidenschaft für Wein und unserem 
Bestreben, Ihnen nur das Beste anzubieten.

Blättern Sie durch unsere Preisliste und lassen Sie sich von der Vielfalt und Qualität unserer Weine in-
spirieren. Von erfrischenden Weissweinen bis hin zu vollmundigen Rotweinen haben wir für jeden Ge-
schmack und Anlass das passende Angebot. Ob für gemütliche Abende zu Hause oder besondere Anläs-
se, unsere Weine werden Ihre Sinne verwöhnen und Ihnen unvergessliche Genussmomente bescheren.

Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Durchstöbern unserer Preisliste und hoffen, dass Sie genau das 
finden, wonach Sie suchen. Bei Fragen oder für persönliche Empfehlungen stehen wir Ihnen gerne zur 
Verfügung. Wir bedanken uns erneut für Ihre Treue und freuen uns darauf, Ihnen weiterhin erstklassige 
Weine anbieten zu dürfen.

Andrea Zanolari, CEO Plozza Wine Group

Loris Zanolari
CEO Stv. Plozza Wine Group

Andrea Zanolari
CEO Plozza Wine Group
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Plozza Franciacorta Ome

Franciacorta ist ursprünglich eine Weinbauregion in unmittelbarer Nähe des Lago d’Iseo, in welcher seit 
den 60er Jahren edle Schaumweine nach der Champagner-Methode produziert werden. Mittlerweile ist 
Franciacorta zum Begriff und Markenzeichen für Qualitätsschaumweine aus dieser Gegend geworden 
und geniesst seit 1995 sogar DOCG-Status.

Nach intensiver Suche konnten wir eine Franciacorta-Produktion in Ome erwerben. Seit 2010 produzie-
ren wir unter dem Label «Plozza Franciacorta» den prickelnden Brut, den samtigen Satèn, den eleganten 
Rosé, den raffinierten Millesimato Dosaggio Zero und die aktuellste, jüngste Kreation, den Franciacorta 
Riserva Dosaggio Zero.

Nach der Ernte werden die Trauben sanft gepresst und es entsteht der sogenannte «Vorlaufmost», der 
Ausgangswein jedes Franciacorta. Bei sorgfältigen Degustationen im Frühling werden verschiedene 
Ausgangsweine zu einem Cuvée vermischt. Es folgt die Phase der Tirage, bei welcher dem abgefüllten 
Cuvée Liqueur und aktive Hefe zugesetzt werden. Dadurch wird eine langsame und natürliche zweite 
Gärung eingeleitet. Kohlensäure entsteht und der Druck in der Flasche steigt auf 5-6 atm. Die versiegel-
ten Flaschen werden im Weinkeller horizontal geschichtet und reifen mindestens 24 Monate. In dieser 
Zeit erlangt der Franciacorta sein charakteristisches Geschmacksprofil und wird mit komplexen Aromen 
angereichert.

Durch spezifisches Drehen der Flaschen sammelt sich die Hefe am Flaschenhals. Am Ende aller Prozesse 
steht das Degorgieren (Enthefen). Die Flaschen werden in ein Eisbad getaucht, wodurch sich ein Eis-
pfropfen bildet, in dem alle Hefereste eingeschlossen sind. Beim Entkorken der Flasche schiesst dieser 
Eispropfen unter hohem Druck aus der Flasche.

Luca Redaelli

Produktionsleiter Plozza Ome Franciacorta

Im Jahr 2009 haben wir uns entschieden, unser Produktportfolio weiter zu vervollständigen. Was 
unserer Meinung nach damals noch fehlte, war ein hochklassiger, feiner Schaumwein aus italienischer 
Produktion. Genauer gesagt ein «Franciacorta».
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  33017	 Plozza Franciacorta Brut DOCG		  37.5 cl� 20.00
	 Chardonnay, Pinot Nero		  75 cl� 32.00
			   150 cl� 66.00
			   300 cl� 140.00

Strohgelb mit grünlichen oder goldenen Reflexen, feine und anhaltende Perlage, Bouquet mit charakteristischen Noten der 
Flaschengärung. Erinnerungen an Brotkruste und Trockenfrüchte (Mandel, Haselnuss, getrocknete Feigen); würzig, frisch, fein 
und harmonisch.

  33018	 Plozza Franciacorta Satèn DOCG   Chardonnay		  75 cl� 36.00

Sehr feine und anhaltende, fast cremige Perlage, strohgelbe Farbe, auch intensiv mit grünlichen Tönen, nuancierter, aber 
deutlicher Duft nach reifem Obst, begleitet von zarten Noten weisser Blüten und Trockenfrüchten (Mandel und Haselnuss). 
Im Geschmack harmonisieren angenehme Würze und Frische mit einer natürlichen Weichheit, die an das feine Gefühl von 
Seide erinnert.

  33014	 Plozza Franciacorta Rosé DOCG   Pinot Nero		  75 cl� 36.00

Intensiv im Aroma, voll und komplex, besitzt der Rosé eine ausgewogene Frische und reine Frucht. Eine schmeichelnde 
Perlage steigert die Noten von Würzkräutern, Haselnuss und weissen Früchten, die während der 24-monatigen Reifezeit auf 
der Hefe entstehen.

 33015	 Plozza Franciacorta Millesimato Dosaggio Zero DOCG	 2014	 75 cl� 45.00
	 Pinot Nero, Chardonnay	 2012	 150 cl� 96.00

Der Franciacorta Millesimato besitzt eine sensorische und geschmackliche Persönlichkeit, welche die besondere Qualität der 
Pinot Noir- und Chardonnay-Trauben widerspiegelt. Dieser hochstehende Schaumwein hat eine 48-monatige Lagerung auf 
der Hefe vertragen, was ihm den charakteristischen Geschmack von Brot und Butterkeksen geschenkt hat.

  33011	 Plozza Franciacorta Brut DOCG «La Vie en Rose»   Chardonnay, Pinot Nero		  75 cl� 34.00

  33022	 Plozza Franciacorta Brut DOCG «Nel Blu»   Chardonnay, Pinot Nero		  75 cl� 34.00

Plozza Franciacorta Riserva 

 33016	 Plozza Franciacorta Riserva Dosaggio Zero DOCG	 2011	 75 cl� 68.00
	 Pinot Nero

Der Franciacorta Riserva entsteht aus einer Auswahl von Pinot Noir-Trauben und erfüllt wichtige Qualitätskriterien: des-
wegen wird er in kleinen Mengen und nur in den besten Jahrgängen produziert, durch eine sorgfältige Vinifikation und 
eine Verfeinerung auf der Hefe von mehr als hundert Monaten. Degorgiert ohne Zusatz von Liqueur, er ist ein Produkt für 
bewusste Feinschmecker, die in der Lage sind, seinen reinen Geschmack und die unverwechselbare Komplexität zu schätzen. 
Sein Image, charakterisiert durch ein Label aus drei verschiedenen Papiermaterialien mit drei Schwarzabstufungen, die im 
Schichtverfahren verarbeitet und durch bronzefarbenes, aufgeschmolzenes Gold verbunden werden, wird diejenigen anspre-
chen, die Raffinesse in jeder Form lieben.

In einem Glas charakterisiert durch ein lebhaftes Glänzen und eine lebendige und feine Perlage mangelt es nicht an angeneh-
men Düften und an der samtigen Weichheit, angereichert von einer faszinierenden Aromentiefe, in der der Geschmack von 
Teeblättern und Mandel-, Honig- und Jasminnoten wahrgenommen werden. Am Gaumen erweist sich der Wein als frisch, 
knusprig, vertikal.

Speiseempfehlungen unterscheiden sich je nach Jahrgang: von Fischhauptgängen zu paniertem weissem Fleisch, vielleicht 
begleitet mit Pilzen, Zucchini und Burrata, vom Trüffelrisotto zu Krustentieren.
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Für uns, als grösster Produktionsbetrieb der Region, ist es eine Selbstverständlichkeit, in ökologischer 
Hinsicht Vorbild zu sein. Hinter unserer Philosophie und dem täglichen Handeln steckt das Bewusstsein, 
dass nur der schonende Umgang mit den natürlichen Ressourcen langfristigen Erfolg garantiert. Dabei 
ist der eigene Stolz Massstab und Motivation, sich mit jedem neuen Jahrgang zu verbessern. Aus dem, 
was die Natur uns zur Verfügung stellt, keltern wir mit Leidenschaft, Kreativität, Fachwissen und der Hilfe 
moderner Produktionsanlagen ein umfangreiches Sortiment an edlen Weinen.

Bündner Herrschaft – so nennt sich das Gebiet, welches aus den vier Gemeinden Fläsch, Maienfeld, Jenins 
und Malans gebildet wird. In diesem Gebiet bewirtschaften wir sieben Hektaren Rebland. Darunter auch 
das traditionsreiche, bekannte «Marschallgut» in Maienfeld.

Rund 13 Hektaren teilen sich unter den Gemeinden Zizers, Trimmis und vor allem Chur auf. Unter ande-
rem bewirtschaften wir in dieser Region die Weinberge der bischöflichen Domaine Chur, das Rebgebiet 
«Lürlibad» in Chur und den Weinberg «Molinära» bei Trimmis, wo auf 1.7 Hektaren acht verschiedene 
Traubensorten gedeihen.

Unsere Classic Linie wird in Gärtanks neuester Generation vinifiziert und ausgebaut. Ein beträchtlicher 
Teil unserer Spezialitäten aber reift in Barriques (Inhalt 225 Liter) aus französischer Eiche. In unserem 
1999 erbauten Barriquekeller stehen uns mehr als 200 Fässer für die Lagerung unserer Weine zur Verfü-
gung. Der Ausbau in Barriquefässern ist kostenintensiv, da die kleinen Holzfässer nur für wenige Jahrgän-
ge verwendet werden können und dann erneuert werden müssen. Die Qualität unserer Barriqueweine, 
die begeisterten Reaktionen unserer Kunden und namhafte Auszeichnungen beweisen uns, dass sich 
dieser Aufwand durchaus lohnt.

Mehr als 150 Jahre Leidenschaft für den Wein sind für uns noch nicht genug. Und so werden wir in 
Zukunft alles daran setzen, uns zu verbessern und innovative, neue Produkte auf den Markt zu bringen.

Cottinelli Weinbau Malans

Vom winzigen Laden mit italienischen Spezialitäten und einigen Flaschen Wein sind wir in den vergan-
genen 150 Jahren zu einem der grössten Selbstkelterer Graubündens gewachsen und bewirtschaften 
zur Zeit mehr als 20 Hektaren Rebland von der malerischen Bündner Herrschaft bis nach Chur.

Cottinelli-Produktionsteam
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Cottinelli Weisswein-Spezialitäten

Unsere Weissweine erfreuen sich schweizweit immer grösserer Beliebtheit und rechtfertigen unsere Bemühungen, diese vier 
Spezialitäten anzubauen und zu keltern. Dieser positiven Entwicklung wollten wir mit einer neuen Aufmachung Rechnung 
tragen. So präsentieren sich unsere Weisswein-Spezialitäten in einem modernen, reduzierten Design – ganz nach dem Motto 
«weniger ist mehr».

Mit Ausnahme des Completer Malans, welcher im Barrique reift, werden alle Produkte im Stahltank ausgebaut. Dabei achten 
wir im Speziellen darauf, die natürlichen Aromen der einzelnen Rebsorten zu erhalten.

 11134	 Pinot Blanc Malans, AOC Graubünden	 2022	 75 cl� 29.00
	 Pinot Blanc

Der Pinot Blanc ist eine Mutation aus der Pinot Gris-Traube. Die Pinot Blanc-Trauben werden sorgsam von Hand gelesen und 
entrappt. Die Gärung erfolgt ausschliesslich in Edelstahltanks. Frucht und Aroma dominieren diesen Wein.

 11121	 Sauvignon Blanc Maienfeld, AOC Graubünden	 2022	 75 cl� 29.00
	 Sauvignon Blanc

Grapefruit-Aromen, die Sie begeistern werden. Eine intensive Nase und die für einen Sauvignon Blanc typische, knackige 
Säure sind die Highlights dieser Spezialität. Der grösste Anteil wird ohne Säureabbau produziert und behält dadurch seine 
intensiven Aromen. Der Ausbau erfolgt ausschliesslich im Stahltank.

 11133	 Pinot Gris, AOC Graubünden	 2022	 75 cl� 32.00
	 Pinot Gris

Die Pinot Gris-Traube glänzt mit ihren intensiven, fruchtigen Aromen. In einigen Jahren sogar mit leichter Restsüsse. 
Die Gärung und der Ausbau erfolgen ausschliesslich in Edelstahltanks. Ein Wein, welcher eine ganz besonders grosse 
Anhängerschaft besitzt.

 11135	 Completer Malans, AOC Graubünden	 2022	 75 cl� 45.00
	 Completer

Completer – die zweitälteste Rebsorte in Graubünden, welche nur noch wenige Winzer anbauen. Ein Wein mit einer gewis-
sen Raffinesse und einer spannenden Balance zwischen Süsse und Säure. Der Gärung im Edelstahltank folgt der einjährige 
Ausbau in gebrauchten französischen Barriques.
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Cottinelli Classic

Unter «Classic» verstehen wir die Produktionsart, die seit Jahrzehnten beliebt ist – nämlich die Rebsorten klassisch und ohne 
Holzeinsatz ausbauen und dadurch die herrlich frische Beerenaromatik voll aufleben zu lassen. Das ist der Wein aus der 
Bündner Herrschaft, den alle kennen und lieben. Entdecken Sie die Unterschiede, die man aus den verschiedenen Terroirs 
dieser herrschäftlichen Gemeinden spürt.

Unsere Classic-Linie umfasst zwei Weissweine, einen Schiller und zwei Rotweine, welche allesamt ausschliesslich im Stahl-
tank ausgebaut werden und sich durch ihre Frische und Jugendlichkeit auszeichnen.

 11130	 Malans Riesling-Sylvaner, AOC Graubünden	 2022	 50 cl	 Top� 14.00
	 Riesling-Sylvaner	 2022	 75 cl� 21.00

Die Riesling-Sylvaner-Trauben reifen in den bedeutensten Reblagen in Malans und werden sorgsam von Hand gelesen und 
entrappt. Die Gärung und der Ausbau erfolgen ausschliesslich in Edelstahltanks, wobei rund die Hälfte des Traubengutes 
keinen Säureabbau macht. Dies verleiht ihm seine frischen und intensiven Aromen.

 11138	 Cuvée Blanc, AOC Graubünden	 2022	 75 cl� 22.00
	 Riesling-Sylvaner, Chardonnay, Freisamer, Pinot Blanc

Eine Cuvée aus weissen Rebsorten. Wir achten darauf, die Rebsorten bei jedem Jahrgang so zusammenzustellen, dass wir 
Ihnen einen frischen, fruchtigen und geselligen Weisswein mit jeweils ähnlichem Charakter präsentieren können.

 21161	 Churer Schiller, AOC Graubünden	 2022	 50 cl	 Top� 14.00
	 Pinot Noir, Pinot Gris	 2022	 75 cl� 21.00

Pinot Noir und Pinot Gris-Trauben aus Chur gelangen gemeinsam zur Kelterung und werden nach einer Maischenstandzeit 
von rund 18 bis 24 Stunden abgepresst. So erhält der Schiller seine rosé-ähnliche Farbe. Die Gärung und der Ausbau erfolgen 
ausschliesslich in Edelstahltanks. Erleben Sie diese Spezialität aus Chur.

 21130	 Malans Pinot Noir, AOC Graubünden	 2022	 50 cl	 Top� 14.00
	 Pinot Noir	 2022	 75 cl� 21.00

Ein Pinot Noir aus unserer Heimat Malans. Die Trauben reifen in den bedeutensten Malanser Reblagen. Für uns auch eine 
Frage der Ehre, dass wir an diesen Wein sehr hohe Ansprüche stellen. Erleben Sie die beerige Frucht in der Nase und die 
Finesse dieses Weines im Abgang – ein wahrlich grosser Genuss.

 21110	 Maienfeld Pinot Noir, AOC Graubünden	 2022	 50 cl	 Top� 14.00
	 Pinot Noir	 2022	 75 cl� 21.00

Die Pinot Noir-Trauben werden sorgsam von Hand gelesen und entrappt. Die Gärung und der Ausbau erfolgen ausschliess-
lich in Edelstahltanks. Beerige Nase, fruchtig elegant im Gaumen und harmonisch im Abgang.
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Cottinelli Reserve

Die exklusiven Weine unserer Reserve-Linie erhalten ihre hohe Qualität durch folgende Pro- 
duktionsmerkmale: kleiner Ertrag in den jeweiligen Einzellagen, lange Kaltstandzeit vor der Gärung, 
langsame Vergärung mit Naturhefe. Anschliessend werden die Weine in neuen 225 Liter Barriques aus 
französischer Eiche über 12 - 15 Monate ausgebaut und nur mit einer minimalen Filtration in die Flasche 
gefüllt. Nach einer angemessenen Flaschenlagerung dürfen wir die Weine in Ihre Hände übergeben, 
damit Sie diese edlen Tropfen geniessen können.

Wir verstehen es als Herausforderung an uns als Produzent, die Trauben nach besten Qualitätsansprü-
chen zu pflegen und zu verarbeiten. Bei diesen Kreationen erleben Sie unsere Vorstellung von Spitzen-
weinen aus Pinot Noir- und Chardonnay-Trauben, eingekleidet im passenden Burgunder-Stil. Hier gibt 
es keine Kompromisse und das ist in allen Reserve-Weinen spürbar.

 11160	 Lürlibad Chardonnay Reserve Chur, AOC Graubünden	 2022	 75 cl� 43.00
	 Chardonnay

Damit wir alle Facetten der Chardonnay-Traube in den Wein bringen, wird das Traubengut aus dem Lürlibad in Chur 
in verschiedenen Etappen gelesen. Nach der sanften Pressung wird der Most in französischen Barriques vergoren und 
anschliessend in denselben Fässern während 9 Monaten ausgebaut. Danach erfolgt eine möglichst feine und schonende 
Filtration und Abfüllung.

 21111	 Marschallgut Pinot Noir Reserve Maienfeld, AOC Graubünden	 2020	 75 cl� 32.00
	 Pinot Noir

Der alte, kerngesunde Rebbestand und die konsequente Ertragsregulierung am Stock ergeben das aussergewöhnlich dichte 
Traubengut. Der Ertrag beträgt selten mehr als 600 gr/m². Nach der Ernte wird das Traubengut acht bis zehn Tage herunter-
gekühlt (Kaltmazeration) und anschliessend leicht auf 15 Grad erwärmt. Die Gärung erfolgt durch Spontangärung, der Ausbau 
zu 40% in neuen Barriques und der Rest in Barriques mit zweiter und dritter Abfüllung.

 21133	 Cottinelli Pinot Noir Reserve Malans, AOC Graubünden	 2020	 75 cl� 29.00
	 Pinot Noir

Eine ganz besondere Auslese. Nur Trauben aus besten Lagen in Malans gelangen in diese Selektion. Nach der Ernte erhält das 
Traubengut eine acht- bis zehntägige Maischenstandzeit. Anschliessend, nach leichter Erwärmung, erfolgt die Gärung durch 
selbstgezüchtete Hefe. Der Ausbau erfolgt 12 Monate in französischen Barriques.

 21218	 Molinära Pinot Noir Reserve Trimmis, AOC Graubünden	 2020	 75 cl� 29.00
	 Pinot Noir

Für die Vinifikation werden nur die besten Trauben aus der Lage Molinära in Trimmis verwendet. Ein gehaltvoller Pinot Noir, 
der ebenfalls dank konsequenter Ertragsregulierung am Rebstock erzielt wird. Der Ausbau erfolgt zu 40% in neuen Barriques 
und der Rest in Barriques mit zweiter und dritter Abfüllung.

 21170	 Halde Pinot Noir Reserve Chur, AOC Graubünden	 2020	 75 cl� 50.00
	 Pinot Noir	 2020	 150 cl� 106.00
		  2017	 300 cl� 209.00

Ein Meisterwerk! Unser Pinot Noir Reserve, Halde Chur 2015 wurde einerseits zum besten Wein 
der Weinprämierung «Mondial des Pinots» sowie auch zum besten Pinot Noir der Schweiz erko-
ren und mit der grossen Gold-Medaille prämiert!

Kleinste Erträge am Stock, die wir auch noch in einer speziellen Vorselektion im Wingert 
lesen, sind die Basis für diesen filigranen Pinot Noir. Die Trauben werden in neuen 500 Liter 
Eichenholzfässern mit Spontangärung vergoren und lagern anschliessend mindestens neun 
Monate in denselben Barriques. Damit für Sie die volle Aromatik im Glas verbleibt, wird der Pinot 
Noir Reserve, Halde Chur wenn immer möglich unfiltriert abgefüllt.
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 11144	 Creativity, AOC Graubündnen	 2022	 75 cl� 27.00
	 Cuvée aus weissen Bündner Trauben

Der Creativity ist das Resultat eines Projekts zwischen Önolog und Kellermeister von Cottinelli. Ein Bündner Weisswein, der 
aus verschiedenen Sorten so zusammengestellt wird, dass er sich frisch, aromatisch und ausgeglichen zeigt. Ein Passepartout, 
der Freude macht, nach dem Motto: «Kreativität heisst, aus festen Mustern auszubrechen, um sich die Dinge auf eine andere 
Weise anzusehen».

 21114	 Pink is the new black, AOC Graubünden	 2022	 75 cl� 25.00
	 Pinot Noir

Pink is the new black – ein Rosé Provence-Style aus dem Bündner Rheintal. Schöne hellrosa Farbe. Frischer und lebhafter 
Roséwein mit einer schönen Balance. Macht nach jedem Schluck Lust auf noch mehr und ist ein absoluter Sommerfavorit. 
Die Pinot Noir Trauben werden nach einer Maischenstandzeit von wenigen Stunden abgepresst. So erhält dieser Wein seine 
strahlende Rosé Farbe. Der Ausbau erfolgt ausschliesslich in Edelstahltank.

 21137	 Drink Different, AOC Graubünden	 2020	 75 cl� 30.00
	 Cuvée aus roten Bündner Trauben

Der Drink Different ist ein Wein, der durch seine Verfeinerung in kleinen Holzfässern an Struktur und Tiefe gewinnt. Dennoch 
bleibt er ein sehr attraktiver Trinkwein, dessen Holznoten diskret in die Frucht eingebettet sind. Ein angenehmer, unbe-
schwerter Alltagswein, der mit einem klaren Fruchtspiel glänzt und dank seines vielfältigen Einsatzspektrums perfekt zu 
jeder Gelegenheit passt.

Cottinelli Modern



1918

  21189	 Tremune, AOC Graubünden   (Einweg)	 2020	 50 cl Top� 13.00
	 Cuvée aus roten Bündner Trauben

Nach Rebsorten getrennt werden die Trauben erst in Edelstahltanks vinifiziert und dann während 12 Monaten weiterhin 
separat in gebrauchten Barriques ausgebaut. Ein moderner Bündner, der seit Jahren eine grosse Fangemeinde besitzt.

 21180	 Molina, AOC Graubünden	 2020	 50 cl� 17.90
	 Diolinoir, Zweigelt, Cabernet Dorsa, Gamaret, Cabernet Cubin, Regent, Merlot	 2020	 75 cl� 24.90

2001 haben wir in der Molinära – einer Talsenke zwischen Zizers und Trimmis – einen 1.7 ha grossen Rebberg mit acht ver-
schiedenen Rebsorten bepflanzt; nämlich Cabernet Dorsa, Cabernet Dorio, Cabernet Cubin, Diolinoir, Merlot, Gamaret, Regent 
und Zweigelt. Alle diese acht Traubensorten werden für den Molina verwendet und machen ihn zum Cuvée, wie er in dieser 
Art in Graubünden einzigartig ist. Eine Rotweinspezialität, die man nicht mit bekannten Weinen aus der Bündner Herrschaft 
oder dem Churer Rheintal vergleichen kann. Ein moderner Bündner mit weltlichem Einschlag.

 21165	 Amedeo Amabilis, AOC Graubünden	 2022	 75 cl� 21.00
	 Pinot Noir, Pinot Gris

Die Trauben für den Amabilis wachsen in den Bischöflichen Reblagen in Chur. Rote und weisse Trauben vom selben Rebberg 
gelangen gemeinsam zur Kelterung und werden nach einer Maischenstandzeit von rund 18 bis 24 Stunden abgepresst. So 
erhält der Schiller seine rosé-ähnliche Farbe. Gärung und Ausbau erfolgen ausschliesslich in Edelstahltanks.

 21166	 Amedeo Primus, AOC Graubünden	 2018	 75 cl� 23.80
	 Pinot Noir

Diese Pinot Noir Auslese wächst an den besten Bischöflichen Reblagen im Churer Rheintal. Das geerntete Traubengut wird 
ca. acht bis zehn Tage auf 6° C gekühlt (Macération a froid). Nach einer leichten Erwärmung wird eine spontane Gärung 
durchgeführt. Anschliessend reift diese Auslese 12 Monate in französischen Barriques.  

Cottinelli Spirituosen

Unsere Destillate werden aus feinem Pinot Noir-Trester – aus den Schalen, Kernen, Stielen und dem Most der abgepressten 
Trauben – gebrannt. Sie unterscheiden sich in der Machart also in keinster Weise vom Grappa. Seit einigen Jahren ist die 
Bezeichnung Grappa jedoch geschützt und darf nur noch in Italien oder in der italienisch sprechenden Schweiz verwendet 
werden. Erlaubt jedoch ist die französische Bezeichnung Marc.

50800	 Cottinelli Speciale	 40% vol	 70 cl� 39.00

Unser Cottinelli Speciale wird ausschliesslich aus bestem Pinot Noir-Traubentrester gebrannt. Anschliessend wird der belieb-
te Marc während mehreren Jahren im Barrique geduldig gehegt und gepflegt. Ein wahrer Marc-Genuss aus Graubünden.

50801	 Churer Marc 1999 Barrique	 40% vol	 75 cl� 48.00

Etwas ganz Besonderes für Freunde des aussergewöhnlichen Genusses. Dies beginnt mit der sorgfältigen und feinen 
Destillation. Über zehn Jahre reift der Churer Marc Barrique in den Tiefen unseres Kellers. In den kleinen Eichenfässern 
gewinnt er seinen typischen Charakter. Eine Genuss-Exklusivität.

50806	 Amedeo Curiensis 2002	 43% vol	 50 cl� 39.00

Die Pinot Noir-Trauben für den Traubentrester des Amedeo Curiensis gedeihen an besten Lagen in Trimmis, Zizers und Chur. 
Mit viel Liebe und Sorgfalt nach alter Tradition gebrannt, entsteht ein Marc mit noblem Genuss.
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Plozza Vini Tirano

Dass im Veltlin überhaupt Wein angebaut wird, darf aus heutiger Sicht nicht als selbstverständlich an-
gesehen werden. Denn die steilen Hänge dieses Tals scheinen alles andere als ideal, um Rebberge zu 
bewirtschaften. Doch schon vor mehr als 2’000 Jahren erkannten die Weinbauern, dass an diesen son-
nenverwöhnten Lagen wunderbares Traubengut wachsen könnte, wenn man nur die Möglichkeit dafür 
schaffen würde. In unglaublicher Arbeit erbauten sie an den Hängen des 50 Kilometer langen Rebbauge-
bietes über 2’500 Kilometer Trockenmauerwerk. Tausende von Steinen wurden verbaut und somit eines 
der grössten terrassierten Weinbaugebiete der Welt geschaffen. 

Noch heute wachsen die Nebbiolo-Trauben des Veltlins auf diesen sonnigen Terrassen und werden 
in mühevoller Handarbeit geerntet – Rebe für Rebe. Das mediterrane Klima und die hervorragenden 
Bodenverhältnisse bilden ausgezeichnete Grundlagen für die Produktion der Veltliner-Weine. Mit der 
Nebbiolo-Traube wird für die Valtellinas die gleiche Traubensorte gekeltert wie für die weltbekannten 
Barolos aus dem Piemont.

Neben den natürlichen Gegebenheiten braucht es aber auch viel Leidenschaft und die Kreativität der 
Menschen, die im Rebberg und im Keller wirken, um aus diesem wundervollen Rohstoff extraktreiche, 
kraftvolle und zugleich edle Weine zu keltern. Bei uns war und ist Kreativität ein wichtiger Faktor der 
Unternehmensphilosophie. So gehörten wir zu den Pionieren bei der Sforzato-Produktion und waren 
1946 die ersten, die den Sforzato in den Handel gebracht haben.

Bis heute ist man bestrebt, immer wieder neue und wirklich andere Valtellinas zu kreieren und so das 
teilweise immer noch verstaubte Image des Veltliners erfolgreich zu widerlegen. Produkte wie der 
Passione, mit welchem man 1990 neue Massstäbe in der Produktion von Veltlinerweinen gesetzt hatte, 
oder die Topprodukte N°1 - Numero Uno und PLOZZA IGT sorgen national und international für Furore.

Innovation wurde in den vergangenen Jahren zum inflationär verwendeten Modewort. Bei uns ist sie 
wirklich ein wichtiger Bestandteil unserer Philosophie. Das ist sie schon seit Jahrzehnten. Denn es reicht 
schon lange nicht mehr, «normale» Produkte ohne Seele im Markt platzieren zu wollen.

Bruno Del Dot

Produktionsleiter Plozza Vini Tirano
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Plozza editionline

1983. Ronald Reagan ist Präsident der Vereinigten Staaten und die Schweizer Uhrenmarke Swatch 
wird lanciert. In diesem Jahr war es auch, als wir bei Plozza Vini für unsere Standard-Produkte neue 
Etiketten kreiert haben. Mehr als 30 Jahre hat das zur damaligen Zeit äusserst innovative Design unsere 
Produkte ausgezeichnet und geprägt.

Nach so vielen Jahren war 2015 die Zeit gekommen, unseren Specialità di Valtellina ein neues Kleid zu 
verleihen. Radikal. Edel. Und zeitlos. Ob dieses Design in unserer schnelllebigen Zeit wieder 30 Jahre 
Bestand hält, wird uns die Zukunft zeigen.

 12251	 Piuma Bianca whiteedition, Alpi Retiche IGT	 2022	 75 cl� 13.00
	 Nebbiolo, Chardonnay

Diese Spezialität hat den Charakter eines spritzigen Weissweins, besitzt aber zudem die entspannenden Eigenschaften des 
Rotweins. Eine zarte, vornehme Weisswein-Spezialität.

 12132	 Chardonnay whiteedition, Alpi Retiche IGT	 2022	 75 cl� 25.00
	 Chardonnay

Nach der sanften Pressung wird der Most in Barriques vergoren und in diesen während einigen Monaten auf der Hefe 
ausgebaut. So verbindet sich feines Holzaroma mit der vielschichtigen Struktur des Weines zu einer harmonischen Einheit.

 22210	 Sassella Riserva rededition, Valtellina Superiore DOCG	 2018	 75 cl� 22.00
	 Nebbiolo

Intensiver Duft mit Noten von Himbeeren und kleinen Früchten. Prägnant und facettenreich umschmeichelt der Sassella den 
Gaumen mit seiner eindrucksvollen Aromasymphonie.

 22241	 Sforzato blackedition, Sforzato di Valtellina DOCG	 2017	 37.5 cl� 19.00
	 Nebbiolo	 2016	 75 cl� 36.00
		  2016	 150 cl� 76.00

Die Trauben für den Sforzato werden auf Holzrosten ausgebreitet und während drei bis vier Monaten getrocknet, damit 
sie ein Viertel ihres Gewichtes verlieren und an Aromatik gewinnen. Anfang Januar werden die Trauben gepresst und in 
Stahltanks vergoren. Der Ausbau erfolgt anschliessend in grossen Holzfässern. Der so erhaltene Wein ist ein Spitzen-Veltliner 
von besonderer Kraft und reifem, würzigem Bouquet.
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026  ·  Cinquanta | 50

 22228	 026, Rosso di Valtellina DOC	 2015	 75 cl� 17.00
	 Nebbiolo

Der Ausbau erfolgt im 10‘000 Liter Holzfass mit der Nummer 026, welches bei der Namensgebung und dem Etiketten-Design 
Pate gestanden hat.

 22225	 Cinquanta | 50, Alpi Retiche IGT	 2014	 75 cl� 26.00
	 Nebbiolo

Wie der Name Cinquanta | 50 schon andeutet, ist diese Rotweinspezialität eine Assemblage aus Sforzato und einem klassi-
schen Valtellina. Seine Reife erhält er in grossen Kastanienfässern.

Seduzione by Nester Formentera

 22285	 Seduzione, Rosso di Valtellina DOC	 2018	 75 cl� 25.00
	 Nebbiolo

Der auf den Philippinen geborene Künstler Nester Formentera ist weltweit vor allem für seine einzigartige Technik der 
«Linienkunst» bekannt. Nester's Kunst basiert auf seinen persönlichen Emotionen und bezieht seine Inspirationen haupt-
sächlich von nackten Skulpturen legendärer Künstler. Sein Werk eignet sich perfekt, um unsere neue Version des «Seduzione» 
darzustellen. Das Wort «seduzione» bedeutet im Italienischen «Verführung», und was könnte diesen Begriff besser darstellen 
als das Kunstwerk von Nester Formentera?

Erst zwei Wochen nach der ordentlichen Ernte, werden die Trauben für den «Seduzione» geerntet. Der Nebbiolo wächst 
auf den Terrassen, deren Lagen auf den Felsen des Valtellina Superiore angelegt sind. Seine Reife erhält er in neuen, leicht 
gerösteten Barriques aus französischem Eichenholz während eines Zeitraums von 12 Monaten. Von grösster Bedeutung ist 
danach die Lagerung in Flaschen, welche während mindestens 20 Monaten in dunklen und kühlen Kellergewölben ruhen.
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Passione

 22264	 Passione, Alpi Retiche IGT	 2016	 75 cl� 49.00
	 Nebbiolo	 2016	 150 cl� 104.00

Die Einführung des Passione Barrique, 1990, markierte in der Geschichte unseres Unternehmens eine Art Wendepunkt. 
Dreissig Jahre nach dem ersten von uns gekelterten Jahrgang können wir stolz behaupten, dass er bis heute nichts von seiner 
Faszination eingebüsst hat: die Leidenschaft, aus der er entstand, ist noch immer mit jedem Schluck spürbar. 
 
Ein Sforzato von höchstem Rang aus den besten Nebbiolo-Trauben, die nach drei Monaten Trocknungszeit erst ab Ende 
Dezember vinifiziert werden. Nach zwölf Monaten Ausbau in neuen Barriques folgt die Verfeinerung in grossen Fässern aus 
Kastanienholz. Dieser Wein ist von tief granatroter Farbe und offenbart ein raffiniert fruchtiges Bouquet mit angenehmen 
Vanillenoten und Düften, die von reifen Früchten bis zu Gewürzen, von Pflaumen bis Kakao reichen. Am Gaumen majestä-
tisch, im Nachgeschmack vollmundig und kräftig mit geschmeidigen Tanninen. Ein ausgezeichneter Begleiter von kräftigen 
Mahlzeiten, rotem Fleisch, reifem Käse und Veltliner Spezialitäten.

Elite

 22214	 Elite, Alpi Retiche IGT	 2018	 75 cl� 56.00
	 Nebbiolo

Elite erzählt von einer über hundertjährigen Liebe für den Nebbiolo und das Veltlin und ist ein Wein, der bis ins kleinste 
Detail geplant und durchdacht wurde, strahlend und lebhaft aber nie frech, mit einer eleganten und essentiellen Kraft. Die 
Facetten am unteren Teil der Flasche bilden eine Analogie zwischen dem Lichtreflexspiel, das die Glasoberfläche belebt und 
dem Sonnenlicht, das die Weinberge umhüllt. Das Ergebnis ist ein Flaschen-Juwel, das durch sein scheinbar simples, schwar-
zes Label bereichert wird. So wie das Schwarz beim Vierfarbendruck aus der Kombination aller Farben entsteht, während es 
im Lichtspektrum gar keine Farbe ist, so enthüllt und gleichzeitig verheimlicht der Elite seine Essenz.

Aus drei Monate lang ausgetrockneten Nebbiolo-Trauben hergestellt – wie bei der Sforzato Produktion – ist der Elite ein 
Wein mit sehr komplexer Wahrnehmungsvielfalt, intensiv in den Düften, die von Karamell bis zu Kastanie, von verwelkten 
Blumen bis Kakao reichen. Am Gaumen ergänzen sein Körper, die Harmonie und ein langer Abgang das Bild eines üppigen 
und deutlich territorialen Produktes.

Ein grosser Wein für grosse Momente, der bereits in seiner Jugend trinkreif ist aber nach Jahren der Verfeinerung unver-
gesslich wird, wenn die Aromen penetranter und wärmender werden und der Geschmack voller und runder. Ein idealer 
Essensbegleiter zu Fleischgerichten und reichen Käseplatten.
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N° 1 – Numero Uno

Die Schweizer Weinkritikerin Chandra Kurt sagt: «Ein Wein, der bereits in der Nase Bände spricht. Blind verkostet würde ich 
hier an eine Verschmelzung von Tradition und Moderne denken, zumal die süssen Röstnoten mit erdigwürzigen Aromen 
Hand in Hand gehen. Im Gaumen bleibt der moderne Fruchtschmelz bestehen, wird jedoch von herb-saftigen Aromen er-
gänzt. Eine wunderbare Harmonie und Intensität in jedem Tropfen. Spannend wie ein Krimi von Agatha Christie und elegant 
wie Sophia Loren. Ein Nebbiolo, der zugänglicher als manche Abfüllungen aus dem Piemont ist und seine Heimat nicht verrät. 
Es ist selten, dass eine Topcuvée sowohl Weinkennern wie auch Newcomern schmecken wird. Aber dieser Valtellina hat den 
Charakter dazu.»

Rubinrot. Intensiver Auftakt mit süssen Rosinen- und Pflaumenkompottnoten, die von Nelken- und Pfefferaromen ergänzt 
werden. Kurz, eine Nase, die Lust auf den ersten Schluck macht. Im Gaumen entdeckt man ein komplexes Aromapaket, das 
vom ersten Tropfen an schmeichelt und verführt. Aromatisch muss man an Pflaumen, Vanille, Zimt, Apfelkompott und Pfeffer 
denken. Dank den dezent-herben, aber wunderbar ausgereiften Gerbstoffen ist die Struktur dieses Nebbiolos einwandfrei und 
stattlich. Elegant in der Art und lang das Finale.

Ein festlicher Wein, der etwas Stolzes und Würdiges in seiner Seele trägt.

 22219	 N°1 – Numero Uno, Alpi Retiche IGT
	 Nebbiolo

	 2019	 75 cl	 64.00� ohne Karton-Röhre
	 2019	 75 cl	 68.00� mit Karton-Röhre
	 2019	 150 cl	 139.00
	 2017	 300 cl	 299.00

PLOZZA

Als wir den PLOZZA der Presse vorgestellt haben, schrieb eine Journalistin: «Die Weinmacher bei Plozza sind Komponisten der 
modernen Weinwelt. In regelmässigen Abständen lancieren sie Kreationen, die völlig neue Geschmackserlebnisse offenbaren. 
Dieser Wein ist eine wuchtige Hommage an die Nebbiolotraube des 21. Jahrhunderts.»

Was macht ihn so speziell? So anders? Zum einen ist es die ausgesuchte Traubenqualität. Denn die Nebbiolotrauben 
des PLOZZA stammen alle von 70- bis 80-jährigen Rebstöcken und wurden vor der Pressung – wie bei der Sforzato- 
Produktion – getrocknet. Zum anderen reift er 24 Monate in neuen Barriques. Das Besondere: wir füllen den PLOZZA zweimal 
in neue Barriques. Wir nennen das 200% Barrique. Dieses Verfahren macht nur dann Sinn, wenn die Trauben von höchster 
Qualität sind und genügend Aromatik mitbringen, sodass der «Holzgeschmack» nie die Führungsrolle übernehmen kann. Die 
Röstaromen werden so sanft von einer äusserst intensiven Frucht umhüllt.

Der PLOZZA ist ein Wein für ganz spezielle Genussmomente. Mit seinen 16.5% Alkoholgehalt ist er kein Wein, den man eben 
mal so schnell trinkt. Er verlangt nach Zeit, Musse, grossen Burgundergläsern und einem Gaumen, der sich gerne lange und 
intensiv von einem Wein verführen lässt.

 22229	 PLOZZA, Alpi Retiche IGT	 2018	 75 cl� 96.00
	 Nebbiolo
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Plozza – Grappa di Nebbiolo

Der Plozza – Grappa di Nebbiolo ist ein sortenreines Destillat aus hochwertigstem Nebbiolo-Trester, das sich durch Qualität 
und seltene Harmonie profiliert. Ein Produkt, das handwerklich im Alambic-Verfahren in der Kellerei in Brusio destilliert wird. 
Abgerundet wird der Plozza – Grappa di Nebbiolo durch besonders weiche Duftnoten, die durch den jahrelangen Ausbau in 
Holzfässern entstehen.

Ein Grappa-Genuss mit reinen Aromen und unverfälschtem Geschmack. Im Gaumen warm und samtig, tiefgründig, aber nicht 
zu energisch. Harmonisch, ausgeglichen, nie zu direkt oder markant. Die ideale Verbindung aus den Aromen der Rebsorte und 
des Verfeinerungsprozesses.

Sein Auftritt in einer Flasche mit minimalistischem Design macht ihn zu einem eleganten Begleiter einer guten Zigarre, lässt 
sich aber auch vorzüglich mit dunkler Schokolade kombinieren. Etwas provokativ aber nicht minder schmackhaft wäre die 
Kombination mit reifem Käse.

50899	 Plozza – Grappa di Nebbiolo	 45% vol	 2010	 70 cl	�  109.00
	 Nebbiolo		  2011	 70 cl	�  119.00

50900	 Grappa Plozza	 41% vol		  100 cl� 32.00
	 Nebbiolo

In der Originalabfüllung ist er ein Qualitätsbegriff unter Kennern. Lernen auch Sie diesen exquisiten Grappa kennen.

50901	 Grappa Speciale	 41% vol		  50 cl� 32.00
	 Nebbiolo

Grappa di pura vinaccia della Valtellina. In unseren Kellern reift er im guten alten Barrique aus Eichenholz zu einer unserer 
grossen Spezialitäten. Drei bis vier Jahre wird dieser edle Tropfen von uns gehütet. Danach offenbart dieser exquisite Grappa 
einen komplexen Körper – kräftig aber zugleich auch sehr weich.

50965	 Grappa Passione Barrique	 41% vol		  50 cl� 48.00
	 Nebbiolo

Der Grappa Passione wird aus dem noch feuchten Nebbiolo-Trester des gleichnamigen Weins destilliert, welcher aus den 
klassischen Gebieten des Veltlins stammt. Der fruchtige Duft und der Wohlgeruch werden durch eine Verfeinerungszeit von 
zwei Jahren in Eichenfässern Barrique Allier hervorgehoben. So entsteht ein besonders feiner Geschmack und ein edler 
Grappa gedeiht.

50993	 Grappa N°1 – Numero Uno	 45% vol	 2009	 50 cl	�  68.00
	 Nebbiolo

Unser Grappa N°1 – Numero Uno gilt weitum als absolute Grappa-Spezialität. Verpackt in der edlen Kartonrolle, versehen 
mit einer Messingetikette, ist auch sein Auftritt aussergewöhnlich. Den Grappa N°1 – Numero Uno destillieren wir aus noch 
feuchtem Nebbiolo-Trester unseres gleichnamigen Rotweins. Während vier Jahren lagern wir diesen Grappa in Barriques aus 
Allier-, Limousin- und Mercier-Eiche. Dieser geduldige Ausbau lässt den fruchtigen Geschmack und die vielseitigen Aromen 
stärker hervortreten.

Plozza Grappa
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Plozza Spirituosen

51213	 Amaro di Poschiavo Riserva	 25% vol	 50 cl� 28.00

Der Amaro di Poschiavo wird mit Alpenkräutern aus unserer Region hergestellt. Die Kräuterzusammensetzung ist ein altes 
Familiengeheimnis. Das Spezielle an unserem Amaro ist, dass er nach der Destillation während zwei Jahren im kleinen 
Holzfass lagert. Der Amaro di Poschiavo wird als Digestif getrunken. Seine Bitterstoffe regen die Nierenfunktion an und 
fördern die Verdauung.

51211	 Puschlaver Berggeist Bitter	 25% vol	 100 cl� 34.00

Der Puschlaver Berggeist Bitter wird nach unserem alten Rezept hergestellt – mit Auszügen und Destillaten von 24 Kräutern 
und Zuckerarten, verfeinert mit Weinbrand.

51212	 Ausserrhoder Berggeist Bitter	 25% vol	 100 cl� 34.00

Der Ausserrhoder Berggeist Bitter wird aus edlen Alpenkräutern nach einem traditionellen Appenzeller Rezept hergestellt.

29603	 Glühwein Palma	 10% vol	 100 cl� 7.50

Unser beliebter Glühwein ist fixfertig zubereitet und muss nur noch heiss gemacht werden. Weihnachtsstimmung pur.
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C A N T I N A  A L  P O G G I O  ∙  P R E M I U M  Q U A L I T Y  I T A L I A N  W I N E

 12307	 Chardonnay IGT Trevenezie  ·  Einweg	 2022	 50 cl	 Top� 5.90
	 Chardonnay, Veneto	 2022	 100 cl	�  11.50

 12308	 Pinot Grigio DOC delle Venezie  ·  Einweg	 2022	 50 cl	 Top� 6.90
	 Pinot Grigio, Veneto	 2022	 75 cl	�  13.00

 22834	 Nero d’Avola DOC Sicilia  ·  Kork	 2019	 50 cl� 7.90
	 Nero d’Avola, Sicilia	 2019	 100 cl� 15.00

 22772	 Primitivo del Salento IGT  ·  Kork	 2020	 50 cl� 7.90
	 Primitivo, Puglia	 2020	 75 cl� 12.00

 22346	 Valpolicella Ripasso DOC  ·  Kork	 2021	 50 cl� 15.00
	 Corvina, Corvinone, Rondinella, Veneto

 22375	 Amarone della Valpolicella DOCG  ·  Kork	 2019	 50 cl� 22.00
	 Corvina, Corvinone, Rondinella, Veneto

 22104	 Barbera Piemonte IGT – Elio Filippino   Barbera	 2022	 75 cl� 22.00

 22624	 Rosso Toscana IGT – Az.Agr. Elisabetta   Sangiovese, Syrah, Cabernet Sauvignon	 2020	 75 cl� 23.00

 24309	 Tempranillo Ribera del Duero DO – Bodegas Valdecuriel   Tempranillo	 2020	 75 cl� 19.50

 24280	 Tinto Aragon – Venta d'Aubert	 2017	 75 cl� 23.00
	 Garnacha, Merlot, Monastrell, Cabernet Sauviignon, Cabernet  Franc

 24315	 Tinto Mallorca DO – Bodega Biniagual   Manto Negro, Syrah, Cabernet Sauvignon	 2018	 75 cl� 26.00

NEU IM SORTIMENT

V A L L E  D E I  S O G N I  B Y  C A N T I N A  A L  P O G G I O

Unsere neue hochwertige Weinlinie «Valle dei Sogni» ist das Ergebnis einer langjährigen Zusammenarbeit mit renommierten 
Produzenten. Diese Weine wurden mit grosser Sorgfalt und Leidenschaft von unseren Partnern hergestellt und exklusiv für 
uns abgefüllt. «Valle dei Sogni» bietet eine exquisite Auswahl an Weinen, die aus den besten Trauben unserer Partner-Wein-
berge stammen. Jede Flasche erzählt eine einzigartige Geschichte und spiegelt eine langjährige Freundschaft zwischen uns 
und den Winzern wider.

Wir sind stolz darauf, Ihnen diese exklusive Weinlinie präsentieren zu können und laden Sie herzlich ein, die unvergleichliche 
Qualität und den unverwechselbaren Geschmack von «Valle dei Sogni» zu entdecken.

E M O Z I O N E   |   C A N T I N A  A L  P O G G I O V A L L E  D E I  S O G N I   |   C A N T I N A  A L  P O G G I O 
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Schweiz

 11298	 Räuschling Stein am Rhein, AOC Schaffhausen   Räuschling   Wein nicht abgebildet	 2020	 75 cl� 19.80

 11294	 0 weiss Muscaris, AOC Schaffhausen   Murscaris	 2019	 75 cl� 19.80

 11295	 5 weiss Pinot Gris, AOC Schaffhausen   Pinot Gris	 2021	 75 cl� 23.00

 11296	 6 weiss Sauvignon Blanc, AOC Schaffhausen   Sauvignon Blanc	 2022	 75 cl� 23.00

 11297	 9 weiss Chardonnay&Viognier, AOC Schaffhausen   Chardonnay, Viognier	 2019	 75 cl� 29.00

 21298	 Merlot Thayngen, AOC Schaffhausen   Merlot   Wein nicht abgebildet	 2018	 75 cl� 29.00

 21295	 7 rot Pinot Noir Reserve, AOC Schaffhausen   Pinot Noir	 2018	 75 cl� 33.00

 21297	 8 rot Pinot Noir&Merlot Family Reserve, AOC Schaffhausen   Pinot Noir, Merlot	 2018	 75 cl� 38.00

W E I N  S T A M M ,  T H A Y N G E N

Das Rebwerk hatte in der Familie Stamm eine Jahrhunderte alte Tradition, wurde aber in den 1970er Jahren fast ganz aufgege-
ben. Dann aber begann alles ganz neu: 1982 pflanzten Thomas und Mariann Stamm die ersten Rebanlagen im Thaynger Stoff-
ler. Die steilen Lagen in der Gemeinde Thayngen wurden grösstenteils terrassiert, um eine Mechanisierung jener Arbeiten zu 
ermöglichen, die von Hand nur schwer zu erledigen sind. Im Jahr 2008 konnten sie in Stein am Rhein eine grosse Rebfläche 
am Faleberg pachten. Mittlerweile umfasst die Rebfläche gut 13 ha in Thayngen und Stein am Rhein. Und es erfüllt sie mit 
Freude, an jedem Standort, jeder Lage und für jede Sorte alles zu geben, um das vorhandene Potenzial für Qualitätstrauben 
voll auszuschöpfen. Heute führt Sohn Markus Stamm als junger Winzer den Betrieb mit viel Herzblut.

W E I N S T A M M   |   S C H A F F H A U S E N ,  S C H W E I Z

NEU IM SORTIMENT
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 11828	 Il Bianco di Chiara, Bianco di Merlot, DOC Ticino   Merlot	 2021/22	 75 cl� 34.00

 21858	 Il Bouquet di Chiara, DOC Ticino   Merlot	 2021	 75 cl� 28.50

 21859	 Il Rosso di Chiara, DOC Ticino   Merlot	 2019/20	 75 cl� 47.00

P A O L O  B A S S O   |   T E S S I N ,  S C H W E I Z

P A O L O  B A S S O ,  L U G A N O
T E S S I N ,  S C H W E I Z

Paolo Basso hat sich schon lange als Sommelier der 
Spitzenklasse einen Namen gemacht. Bereits 1997 
hatte er sich den Schweizer Titel als «Bester Som-
melier der Schweiz» geholt. Danach versuchte er 
sich im Wettbewerb des «Besten Sommeliers der 
Welt», wo er es dreimal (2000, 2007 und 2010) auf 
den zweiten Platz brachte und dann 2013 den Titel 
«Meilleur Sommelier du Monde» erwarb.

 11798	 Lansilò, Bianco di Merlot, IGT Svizzera Italiana   Merlot	 2022	 75 cl� 21.00

 11810	 Ottavo, Bianco di Merlot, DOC Ticino   Merlot	 2021	 75 cl� 29.00

 21857	 Artù, Merlot, DOC Ticino   Merlot	 2022	 50 cl� 18.50
		  2022	 75 cl� 26.00
		  2022	 150 cl� 57.00

 21790	 Galà, IGT Svizzera Italiana   Merlot, Gamaret, Garanoir, Gallotta   Wein nicht abgebildet	 2021	 75 cl� 23.50

 21791	 Primo, IGT Svizzera Italiana   Ferradou	 2021	 75 cl� 36.00

 21792	 Riserva Aurelio 1899, Merlot, DOC Ticino   Merlot	 2020	 75 cl� 39.00
		  2020	 150 cl� 79.00

 21793	 Prestige Barrique, Merlot, DOC Ticino   Merlot	 2020	 75 cl� 66.00
		  2020	 150 cl� 139.00

C A N T I N A  I L  C A V A L I E R E 
G A M B A R O G N O  ∙  T E S S I N ,  S C H W E I Z

Von den Hängen des Monte Ceneri, über die Strasse, die von Cadenazzo zum alten Ha-
fen von Magadino führt, erstreckte sich die Komturei Contone, einer der historischen 
Sitze des Ritterordens der Malteser im Kanton Tessin, heute ein Ortsteil der Gemeinde 
Gambarogno. In dieser Gegend, auf tief gründenden, reichen und sandigen Böden; aus 
ihren Weinbergen mit ihren noblen und althergebrachten Weinsorten und zu Ehren 
von Werten wie Ehrlichkeit, Hingabe, Geduld und Treue gegenüber dem Land entstand 
der Name der Weinkellerei IL CAVALIERE.

C A N T I N A  I L  C A V A L I E R E   |   T E S S I N ,  S C H W E I Z
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Tessin

Guido Brivio, Mendrisio

 11800	 Contrada, Bianco di Merlot, DOC Ticino   Merlot	 2022	 75 cl� 19.80

 11801	 Bianco Rovere, Bianco di Merlot, DOC Ticino   Merlot	 2022	 37.5 cl� 19.50
		  2022	 75 cl� 36.00

 21801	 Baiocco, DOC Ticino   Merlot	 2020	 37.5 cl� 12.00
		  2020	 75 cl� 22.00

 21803	 Riflessi d’Epoca, Barrique, DOC Ticino   Merlot	 2020	 75 cl� 47.00

Guido Brivio, Claudio Tamborini, Angelo Delea, Feliciano Gialdi

 21871	 Quattromani, DOC Ticino   Merlot	 2021	 75 cl� 65.00

Zürich

Weingut Nadine Saxer, Neftenbach

 11818	 Nobler Weisser, VDP-Suisse   Riesling-Silvaner	 2022	 75 cl� 19.50

 21827	 Nobler Rose, VDP-Suisse   Pinot Noir	 2022	 75 cl� 19.50

 21831	 Nobler Blauer, VDP-Suisse   Pinot Noir	 2021	 75 cl� 23.00

Neuenburg

Château d’Auvernier, Auvernier

 11609	 Pinot Gris, AOC Neuchâtel   Pinot Gris	 2022	 75 cl� 21.80

 21300	 Oeil-de-Perdrix, AOC Neuchâtel   Pinot Noir	 2022	 75 cl� 22.50

Graubünden

Cicero, Zizers

 11201	 Sauvignon Blanc Zizers, AOC Graubünden   Sauvignon Blanc	 2022	 75 cl� 21.50

 11202	 Pinot Gris Zizers, AOC Graubünden   Pinot Gris	 2022	 75 cl� 21.50

 11204	 Chardonnay Barrique Zizers, AOC Graubünden   Chardonnay	 2022	 75 cl� 25.00

 21286	 Pinot Noir Malans, AOC Graubünden   Pinot Noir	 2022	 75 cl� 21.00

 21285	 Pinot Noir Maienfeld, AOC Graubünden   Pinot Noir	 2022	 75 cl� 21.00

 11203	 Skript Completer Malans, AOC Graubünden   Completer	 2020	 75 cl� 45.00

T E S S I N ,  Z Ü R I C H  U N D  N E U E N B U R G ,  S C H W E I ZG R A U B Ü N D E N ,  S C H W E I Z
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 32187	 Obrist Brut, Vin de Pays   Chardonnay		  75 cl� 20.00

 11653	 Cure d’Attalens Grand Cru, Chardonne, AOC Lavaux   Chasselas	 2022	 37.5 cl� 11.50
		  2022	 75 cl� 22.00

 11679	 Yvorne Grand Cru «Clos du Rocher», AOC Chablais   Chasselas	 2022	 37.5 cl� 15.00
		  2022	 75 cl� 28.80

 11661	 Petite Arvine «Maurice Gay 1883», AOC Valais   Petite Arvine	 2022	 75 cl� 26.00

 11703	 Heida «Maurice Gay 1883», AOC Valais   Heida	 2022	 75 cl� 26.50

 21730	 Humagne Rouge «Maurice Gay 1883», AOC Valais   Humagne Rouge	 2022	 75 cl� 25.00

 11684	 HENRI Chasselas 1908   Chasselas	 2022	 75 cl� 16.50

 11685	 HENRI Blanc de Noir   Pinot Noir	 2022	 75 cl� 20.00

 11686	 HENRI Sauvignon Blanc   Sauvignon Blanc	 2022	 75 cl� 21.50

 11689	 HENRI Pinot Gris   Pinot Gris	 2021/22	 75 cl� 21.50

 21672	 HENRI Rosé 1908   Pinot Noir	 2022	 75 cl� 16.50

 21673	 HENRI Gamaret Garanoir   Gamaret, Garanoir	 2021	 75 cl� 20.00

O B R I S T  +  M A U R I C E  G A Y  ∙  W A A D T  U N D  W A L L I S ,  S C H W E I Z

Die Obrist SA zählt zu den wichtigsten Weinproduzenten und -händlern der Schweiz und ist im Besitz von 55 ha Rebland, das 
sich von den Terrassen des Lavaux über das Chablais bis ins Mittelwallis erstreckt. In renommierten Weinbergen wie «Cure 
d’Attalens» oder «Clos du Rocher» werden seit Jahren Qualitätsweine gekeltert.

Bei Maurice Gay wird die Mechanisierung auf das Notwendigste reduziert, Menschenhand geniesst Vorrang. Gezielter Einsatz 
von Barriques zum Ausbau der Weine und subtile Kontrollen bei der Weinbereitung werden hier gekonnt angewandt und so 
Produkte erster Güte produziert.

O B R I S T  +  M A U R I C E  G A Y   |   W A A D T  U N D  W A L L I S ,  S C H W E I ZH E N R I  B A D O U X   |   W A A D T ,  S C H W E I Z

H E N R I  B A D O U X ,  A I G L E  ∙  W A A D T ,  S C H W E I Z

Die schönsten Geschichten beginnen mit «Es war einmal». Diese Geschichte macht dabei keine Ausnahme. Henri Badoux 
schrieb damals im Jahr 1908 die ersten Zeilen: Es war einmal ein kleines Weingut im Chablais, das dereinst zum Ursprung für 
Exzellenz und Passion werden würde. Heute, über 100 Jahre später, ist seine Vision längst Wirklichkeit geworden. Es war der 
unscheinbare Weinberg Clos les Murailles, wo alles begann. Heute wissen wir: Er ist die Geburtsstätte einer wahren Ikone 
der Schweizer Weinbaugeschichte, dem berühmten Aigle les Murailles. Seither haben Tradition und Innovationsgeist die 
Firmengeschichte geprägt und begleitet – wie auch die Persönlichkeiten, die das Unternehmen Henri Badoux über mehrere 
Generationen geführt haben. Firmengeschichte und Familiengeschichte gehen bei Henri Badoux Hand in Hand.



4544 W A A D T ,  S C H W E I Z W A L L I S ,  S C H W E I Z

Waadt

Obrist SA, Vevey  ∙  La Côte

 11626	 Domaine de la Banderolle Grand Cru, Nyon, AOC La Côte   Chasselas	 2022	 75 cl� 14.00

 11607	 Soldanel, Féchy, AOC La Côte   Chasselas	 2022	 75 cl� 14.50

  11620	 Château du Vinzel Grand Cru, AOC La Côte   Chasselas	 2022	 75 cl� 17.00

Obrist SA, Vevey  ∙  Lavaux

 11642	 Epesses Grand Cru Rocanel, AOC Lavaux   Chasselas	 2022	 75 cl� 19.90

 11645	 St. Saphorin Grand Cru La Redoute, AOC Lavaux   Chasselas	 2022	 75 cl� 19.90

 11670	 Dézaley Grand Cru Les Egralets, AOC Lavaux   Chasselas	 2022	 75 cl� 26.00

Obrist SA, Vevey  ∙  Chablais

 11681	 Yvorne Grand Cru Près Roc, AOC Chablais   Chasselas	 2022	 37.5 cl� 10.20
		  2022	 75 cl� 19.00

 11674	 Aigle Grand Cru Les Délices, AOC Chablais   Chasselas	 2021/22	 37.5 cl� 10.00
		  2022	 75 cl� 18.50

J. & P. Testuz, Cully

 11647	 Epesses «Le Cent-Suisse», AOC Lavaux   Chasselas	 2022	 70 cl� 19.50

 11665	 St. Saphorin "Roche Ronde" Grand Cru, AOC Lavaux   Chasselas	 2022	 70 cl� 19.80

 11736	 Dézaley "L'Arbalète" Grand Cru, AOC Lavaux   Chasselas	 2022	 35 cl� 15.80
		  2022	 70 cl� 29.00

Wallis

Maurice Gay, Chamoson

 11707	 Fendant de Sion, AOC Valais   Chasselas	 2022	 75 cl� 15.80

 21749	 Dôle du Valais, AOC Valais, Les Mazots   Pinot Noir, Gamay	 2022	 75 cl� 15.80

 21751	 Cornalin «Maurice Gay 1883», AOC Valais   Cornalin	 2022	 75 cl� 29.00

 21746	 Masc Assemblage Rouge, AOC Valais   Merlot, Ancellotta, Cabernet Sauvignon, Syrah	 2022	 75 cl� 31.00

Domaine Mont d`Or , Sion

 11720	 Mont d’Or Johannisberg, Domaine du Mont d’Or, AOC Valais   Johannisberg	 2022	 75 cl� 22.00
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Italien

A N D R E O L A ,  C O L  S A N  M A R T I N O  ·  V E N E T O ,  I T A L I E N

Der Weinbauernhof Andreola Orsola befindet sich in Col San Martino in der 
Provinz Treviso, mitten in den grünen Hügeln der Produktionszone der Pro-
secco Superiore D.O.C.G. di Valdobbiadene. Dies ist auch der Standort der 28 
Hektaren Weinberge, die ausschliesslich mit Glera und einigen einheimischen 
Sorten bepflanzt sind. Diese Trauben werden während der Weinbereitung in 
einem Mindestprozentsatz verwendet und begleiten den Wein in seiner Rei-
fung, um seine typische Natur und Authentizität zu unterstreichen.

A N D R E O L A   |   V E N E T O ,  I T A L I E N

 32174	 Akelum Extra Dry, Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG   Glera		  75 cl� 16.00

 32171	 Dirupo Extra Dry, Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG   Glera		  75 cl� 19.50

 32178	 Sesto Senso Dry, Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG   Glera		  75 cl� 21.50

 32158	 Prosecco Extra Dry DOC Treviso   Glera   Prosecco nicht abgebildet		  20 cl� 6.20

Veneto

Podere del Gaio, Santa Lucia di Piave

 332166	 Laluna Extra Dry, Prosecco DOC Treviso   Glera		  75 cl� 14.50

MGM Mondo del Vino, Forlì

 32167	 Itinera Brut, Prosecco DOC Treviso   Glera		  75 cl� 13.50

Mionetto, Valdobbiadene

 32145	 Cuvée Sergio 1887, Spumante Extra Dry   Glera, Chardonnay		  75 cl� 16.80



4948 E L I O  F I L I P P I N O   |   P I E M O N T E ,  I T A L I E N

 22179	 Serra Capelli Riserva 10 anni, Barbaresco DOCG   Nebbiolo	 2011	 75 cl� 150.00

 22187	 Serra Capelli Riserva 15 anni, Barbaresco DOCG   Nebbiolo	 2006	 75 cl� 295.00

 22172	 La Morra, Barolo DOCG   Nebbiolo	 2018	 75 cl� 57.00

 22174	 Barolo DOCG Riserva   Nebbiolo	 2015/16	 75 cl� 69.00

E L I O  F I L I P P I N O   |   P I E M O N T E ,  I T A L I E N

E L I O  F I L I P P I N O ,  N E I V E  ∙  P I E M O N T E ,  I T A L I E N

Im Zentrum der italienischen Gemeinde Neive befindet sich das Weingut Elio Filippino. Neive beeindruckt als eines der 
schönsten Dörfer Italiens und hat eine lange Weinbautradition.

Evaristo Filippino gründete Anfang des 20. Jahrhunderts seine eigene Kellerei rechts vom Fluss Tanaro. In den 50er Jahren 
übernahm sein Sohn Domenico den väterlichen Betrieb und begann Ende der 80er Jahre mit der Abfüllung der ersten Fla-
schen mit eigenem Etikett. Heute leitet der Enkel des Gründers, Elio Filippino, das Unternehmen mit Sorgfalt und grossem 
Umweltbewusstsein. Eingebettet in die Hügellandschaft der Langa baut Elio seine Weine auf insgesamt 10 Hektar Fläche an.

 22106	 Vigna Veja, Barbera d’Alba DOC   Barbera	 2021	 75 cl� 27.00

 22111	 Bärba Cesco, Barbera d’Alba Superiore DOC   Barbera	 2020	 75 cl� 39.00

 22121	 4 amis, Langhe DOC Rosso   Cabernet Sauvignon, Barbera, Nebbiolo, Syrah	 2020	 75 cl� 32.00

 22167	 Serra Capelli, Barbaresco DOCG   Nebbiolo	 2019	 75 cl� 45.00

 22168	 Serra Capelli Riserva, Barbaresco DOCG   Nebbiolo	 2016	 75 cl� 69.00
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 12104	 Langhe Arneis DOC   Arneis	 2022	 75 cl� 18.50

 32303	 Moscato d’Asti DOCG   Moscato	 2022	 75 cl� 18.50

 22129	 Appassimento Barbera Passito DOC   Barbera	 2019	 75 cl� 18.80

 22127	 Barbera d’Alba Egidio DOC   Barbera	 2021	 75 cl� 19.50

  22133	 Passato Piemonte Rosso DOC   Barbera, Nebbiolo	 2021	 75 cl� 19.00

 22128	 Barbaresco DOCG   Nebbiolo   Wein nicht abgebildet	 2019	 75 cl� 28.50

 22148	 Barolo DOCG   Nebbiolo	 2019	 75 cl� 33.00

L U C A  B O S I O ,  S A N T O  S T E F A N O  B E L B O  ∙  P I E M O N T E ,  I T A L I E N

1967 gründete der Grossvater von Luca Bosio das Weingut. 1982 übernahm sein Vater den Betrieb und setzte neue Akzente. 
Er führte moderne Technik ein und schuf eine unternehmerische Basis. Zusammen mit seiner Mutter leitet der Vater heute 
das Weingut mit einer Fläche von 500 Hektaren, auf der vor allem Moscato- und Barbera-Trauben angebaut werden. Jetzt, im 
einundzwanzigsten Jahrhundert, hat das Unternehmen 20 Hektaren Rebfläche in die traditionellen Kulturen der Region ge-
teilt. Luca Bosio selbst ist seit 2012 im Unternehmen und hat zusätzlich ein eigenes Weingut, in dem er typische Piemonteser 
Weine unter seinem Namen für den internationalen Markt herstellt.

L U C A  B O S I O   |   P I E M O N T E ,  I T A L I E N

C A N T I N A  Z A M I C H E L E ,  P O Z Z O L E N G O  ∙  L O M B A R D I A ,  I T A L I E N

Die Cantina Zamichele ist ein Weinproduzent in der Gemeinde Brescia in der Lombardei und befindet sich in der Gegend 
von Sirmione, Peschiera und Pozzolengo. Das Unternehmen bewirtschaftet sechs Hektaren Weinberge und produziert seine 
DOC-Weine durch die Verwendung von Trauben aus eigener Produktion und grösstem Respekt für die Umwelt. Das macht 
sich unter anderem darin bemerkbar, dass das Unternehmen im Rahmen einer geringen Umweltverträglichkeit eine Photo-
voltaikanlage zur Erzeugung von Strom aus erneuerbaren Quellen errichtet hat. Die Weine dieses Unternehmens sind reprä-
sentativ für die produktive Exzellenz der Region Lombardei.

C A N T I N A  Z A M I C H E L E   |   L O M B A R D I A ,  I T A L I E N

 12321	 Lugana DOC   Trebbiano di Lugana	 2022	 75 cl� 22.00

 12322	 Lugana Gardé DOC   Trebbiano di Lugana	 2021	 75 cl� 26.00

Roberto Anselmi, Monforte d’Alpone

 12302	 Soave Classico Sup. DOC San Vincenzo   Garganega, Trebbiano	 2022	 75 cl� 17.50



5352 M A S O  M A R O N I   |   V E N E T O ,  I T A L I E N

 22386	 Sottocastel   Corvina, Rondinella, Corvinone, Cabernet Sauvignon, Merlot	 2021	 75 cl� 18.80

 22182	 Valpolicella DOC   Corvina, Corvinone, Rondinella	 2022	 75 cl� 19.50

 22388	 Valpolicella Ripasso Superiore DOC   Corvina, Corvinone, Rondinella	 2020/21	 75 cl� 27.00
		  2020/21	 150 cl� 62.00
		  2019	 300 cl� 130.00

 22389	 Amarone della Valpolicella DOCG   Corvina, Corvinone, Rondinella	 2019	 75 cl� 46.00
		  2019	 150 cl� 102.00
		  2019	 300 cl� 205.00

M A S O  M A R O N I ,  P O I A N O  ∙  V E N E T O ,  I T A L I E N

Der beste Weg um Maso Maroni kennen zu lernen ist, ihre Weine zu probieren. Es ist schwierig, die Begeisterung und die In-
tuition für die Weinherstellung in einem Text zu beschreiben. Zwischen Poiano und Quinto, in einem Gebiet, das von Hügeln 
und Weinbergen geprägt ist, kultiviert diese Familie eine tiefe Leidenschaft für den Weinbau. Maso Maroni ist ein familienge-
führter Bauernhof im Herzen von Valpantena, einem Tal nördlich von Verona. In diesem südlichen Tal liegen die wertvollen 
Weinberge, die für die Herstellung von grossen Rotweinen geeignet sind.

Das hauptsächlich mediterrane Klima, das durch Niederschläge gekennzeichnet ist, wird in den Sommermonaten durch die 
abendliche Brise aus dem Lessino-Gebirge weiter gemildert. Diese Brise kühlt die Tageshitze ab und garantiert einen weiten 
Temperaturbereich zwischen Tag und Nacht, so dass die Reife reich an polyphenolischen und anthocyaninischen Substanzen 
ist, welche den Weinen eine unverwechselbare Persönlichkeit verleihen.

V E N E T O ,  I T A L I E N

Veneto

MGM Mondo del Vino, Forlì

 22395	 Valpolicella DOC Ripasso Costamediana   Corvina Veronese, Corvinove, Rondinalla	 2020	 75 cl� 19.50

 22494	 Valpolicella Amarone DOC Costamediana   Corvina Veronese	 2019	 75 cl� 34.00

Az. Agr. Tommaso Bussola, S. Peretto di Negrar

 22595	 Valpolicella Superiore Ripasso DOC Ca’ del Laito   Corvina, Corvinone, Rondinella, Molinera	 2018	 75 cl� 27.80

 22383	 Amarone della Valpolicella Classico DOC   Corvina, Corvinone, Rondinella, Molinara	 2018	 75 cl� 72.00

 22384	 Amarone della Valpolicella T. B. DOC   Corvina, Corvinone, Rondinella	 2012	 75 cl� 135.00

Az. Agr. Corte Lenguin di Silvio Vantini, San Floriano

 22297	 Valpolicella Classico DOC Ripasso Terratino   Corvina, Corvinone, Rondinella	 2020	 75 cl� 21.50

 22393	 Amarone della Valpolicella DOCG Terrato  Corvina, Rondinella, Cabernet Sauvignon, Merlot	 2020	 75 cl� 41.00

 22345	 Amarone della Valpolicella DOC Selezione Silvio Vantini   Corvina, Corvina Grossa, Rondinella	 2019	 75 cl� 57.00

Monte del Frà, Sommacampagna

 22361	 Amarone della Valpolicella DOC Classico   Corvina, Corvinone, Rondinella	 2018	 37.5 cl� 26.50
		  2018	 75 cl� 43.00
		  2018	 150 cl� 95.00

Corte Alta, Fumane

 22680	 Feritas Rosso del Veneto IGT   Corvina, Rondinella, Merlot	 2020	 75 cl� 25.50

Il Roverone

 22597	 Valpolicella Classico DOC Ripasso Il Roverone   Corvina, Corvinone, Rondinella	 2019	 75 cl� 25.80

 22682	 Amarone della Valpolicella DOC Classico   Corvina, Corvinone, Rondinella	 2018	 75 cl� 53.00

 22626	 Recioto della Valpolicella DOC   Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina	 2017	 50 cl� 39.00



5554 M A R T I N I  &  S O H N   |   A L T O  A D I G E ,  I T A L I E N

M A R T I N I  &  S O H N ,  G I R L A N  ∙  A L T O  A D I G E ,  I T A L I E N

Klein aber fein und mit hohem Anspruch – so das Motto der Kellerei K. Martini & Sohn. Der Familienbetrieb wurde 1979 von 
Gabriel und seinem Vater Karl Martini gegründet. Beide arbeiteten schon mehrere Jahre in der Weinbranche und erfüllten 
sich ihren grossen Wunsch, selbstständig zu werden.

Die Kellerei «K. Martini & Sohn» eigenständig aufzubauen war ein grosses Stück Arbeit. Die ersten Flaschen wurden händisch 
abgefüllt, verschlossen und etikettiert. Die Struktur war von Anfang an klein und so gab es für Vater und Sohn keinen anderen 
Weg, als die Weine für sich selbst sprechen zu lassen. Qualität und freundlicher Service berechtigten das Dasein des kleinen 
Familienbetriebes.

 12264	 Alto Adige Pinot Grigio DOC   Pinot Grigio	 2022	 75 cl� 21.00

 12278	 Alto Adige Weissburgunder DOC Lamm   Pinot Bianco	 2022	 75 cl� 21.00

 12266	 Alto Adige Chardonnay DOC   Chardonnay	 2022	 75 cl� 21.00

 12267	 Alto Adige Sauvignon Blanc DOC   Sauvignon Blanc	 2022	 75 cl� 21.00

 12268	 Alto Adige Gewürztraminer DOC   Gewürztraminer	 2022	 75 cl� 23.50

M A R T I N I  &  S O H N   |   A L T O  A D I G E ,  I T A L I E N

 12265	 Alto Adige Pinot Bianco DOC Palladium   Pinot Bianco	 2022	 75 cl� 23.50

 12272	 Alto Adige Pinot Bianco DOC Alte Reben   Pinot Bianco	 2021	 75 cl� 54.00

 22249	 Alto Adige Lagrein Pure Origin DOC   Lagrein	 2022	 75 cl� 22.00

 22273	 Coldirus IGT   Lagrein, Cabernet Sauvignon, Merlot	 2019/20	 75 cl� 26.00

 22262	 Alto Adige Lagrein DOC Maturum   Lagrein	 2020	 75 cl� 38.00
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S C A R B O L O ,  L A U Z A C C O  ·  F R I U L I

Der von der Familie Scarbolo geführte Landwirt-
schaftsbetrieb befindet sich im Süden des Friauls, 
eingebettet in sanfte Hügel, auf der rechten Ufersei-
te des Torres. Die lehm- und kieselhaltigen Böden 
und das spezielle Mikroklima sind für den Rebbau 
wie geschaffen.

Der Betrieb steht täglich in regem Gedankenaus-
tausch mit der Welt. Besonderes Augenmerk liegt 
darauf, grossartige Weine zu produzieren. 

S C A R B O L O   |   F R I U L I ,  I T A L I E NP A S Q U A   |   V E N E T O ,  I T A L I E N

 12378	 Pinot Grigio Grave del Friuli DOC   Pinot Grigio	 2022	 75 cl� 18.00

 12370	 IL Ramato Grave del Fiuli DOC   Pinot Grigio	 2022	 75 cl� 23.50

 12380	 Mattia {Beyond Pinot} DOC   Pinot Grigio	 2019	 75 cl� 28.00
		  2018	 150 cl� 55.00

 12381	 My Time Bianco Friuli IGT   Chardonnay, Friulano, Sauvignon	 2018	 75 cl� 33.00
		  2018	 150 cl� 69.00

 12383	 Areore Bianco Friuli IGT   Chardonnay, Sauvignon, Tocai Friulano	 2020	 75 cl� 34.00

 12384	 Mepari Friuli DOC   Pinot Grigio   Wein nicht abgebildet	 2020	 75 cl� 50.00

 22336	 Refosco dal Paduncolo Rosso DOC   Refosco	 2020	 75 cl� 35.00

P A S Q U A ,  V E R O N A  ∙  V E N E T O ,  I T A L I E N

Bereits 1920 zog Nicola Pasqua aus Apulien nach Verona, um einen Weinladen zu eröffnen und größere Mengen süditalie-
nischer Weine zu vermarkten. Der Erfolg gab ihm Recht: Kurz darauf zogen die restlichen drei Brüder ebenfalls nach Verona. 
Nur fünf Jahre später wurde die Firma Pasqua SpA in Via Belviglieri gegründet. Diesmal nicht nur um Weine aus Apulien zu 
vermarkten, sondern selbst typische Wein aus dem Veneto zu keltern.

Die zweite Generation wuchs mit den Brüdern Carlos, Giorgio und Umberto Pasqua heran. Der Kauf von verschiedenen Wein-
bergen im Gebiet des Veneto und Valpolicella sicherte die Produktion der Mengen, die für den Export in die USA und nach 
Deutschland benötigt wurden.

 12314	 Hey French …,Veneto IGT   Blend		  75 cl� 49.00

 22466	 Pasqua 11 Minutes Rosé, Trevenezie IGT   Corvina, Trebbiano, Syrah, Carmenère	 2022	 75 cl� 18.50
		  2022	 150 cl� 44.00

		  2022	 300 cl� 99.00

 22469	 Y by 11 Minutes Rosé, Trevenezie IGT   Corvina, Trebbiano,  Carmenère	 2021	 75 cl� 28.00

 22450	 LUÌ, Veneto IGT   Cabernet Sauvignon, Corvina	 2017	 75 cl� 31.00

 22449	 MAI DIRE MAI, Valpolicella Superiore DOC   Corvina, Corvinone, Rondinella	 2013	 75 cl� 54.00

 22474	 MAI DIRE MAI Amarone della Valpolicella DOCG   Corvina, Corvinone, Rondinella	 2012	 75 cl� 119.00



5958 A Z .  A G R .  E L I S A B E T T A  D I  B R U N E T T I   |   T O S C A N A ,  I T A L I E N

A Z .  A G R .  E L I S A B E T T A  D I  B R U N E T T I ,  C E C I N A  ∙  T O S C A N A ,  I T A L I E N

Das Landgut Azienda Agricola Brunetti liegt im kleinen Ortsteil Collemezzano, der zur Gemeinde Cecina in der Provinz Livorno 
gehört. Azienda Agricola Brunetti dehnt sich auf etwa 25 Hektaren Land aus, welches mit Obstgärten, Olivenhainen und Wein-
bergen bestellt ist. Die Nähe zum Meer und das trocken-warme Klima verleihen einen unvergleichlichen Geschmack.

 22640	 Aulo Rosso Toscana IGT   Sangiovese, Syrah, Cabernet Sauvignon	 2019	 75 cl� 20.00
		  2019	 150 cl� 44.00
		  2019	 300 cl� 92.00
		  2017	 600 cl� 184.00

 22638	 Sangiovese Toscana IGT   Sangiovese	 2020	 75 cl� 23.50
		  2020	 150 cl� 54.00

 22829	 Ciliegiolo Rosso Toscana IGT   Ciliegiolo	 2021	 75 cl� 24.50

 22636	 Brunetti Toscana IGT   Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon	 2019/20	 75 cl� 36.00
		  2020	 150 cl� 78.00
		  2020	 300 cl� 158.00

 22637	 Le Marze Rosso Toscana IGT   Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc	 2017	 75 cl� 53.00
		  2019	 150 cl� 105.00
		  2019	 300 cl� 212.00
		  2015	 600 cl� 429.00

 22690	 Cabernet Franc Rosso Toscana IGT   Cabernet Franc	 2019	 75 cl� 87.00

C A M P O  A L L A  S U G H E R A ,  B O L G H E R I  ∙  T O S C A N A ,  I T A L I E N

Das Pionier-Weingut Campo alla Sughera wurde von Beginn an mit einem klaren Ziel vor Augen gegründet: durch Forschung, 
Expertise und innovative technische Lösungen sollten herausragende Weine geschaffen werden. Darunter der beste Bolgheri 
Rosso DOC – reich an Struktur, Terroir und Komplexität. So wurde dieses «Qualitätsprojekt» geboren und mit Unterstützung 
von professionellen Branchen-Partnern vorangetrieben – ausgehend vom Weinberg über die Kellerei bis hin zum fertigen 
Produkt.

 12857	 Arioso, IGT Toscana   Vermentino	 2022	 75 cl� 24.80

 22890	 Adèo, Bolgheri DOC Rosso   Cabernet Sauvignon, Merlot	 2021	 37.5 cl� 19.00
		  2021	 75 cl� 36.00
		  2021	 150 cl� 79.00
		  2021	 300 cl� 160.00
		  2016	 600 cl� 310.00
		  2016	 900 cl� 459.00
		  2018	 1200 cl� 619.00

 22888	 Arnione Bolgheri DOC Superiore   Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot	 2018	 37.5 cl� 33.00
	 Grossformate auf Anfrage	 2019	 75 cl� 65.00
		  2019	 150 cl� 139.00

 22887	 Campo alla Sughera IGT Toscana   Petit Verdot, Cabernet Franc	 2019	 75 cl� 99.00
		  2019	 150 cl� 209.00

C A M P O  A L L A  S U G H E R A   |   T O S C A N A ,  I T A L I E N
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T U R A I A ,  B O L G H E R I  ∙  T O S C A N A ,  I T A L I E N

Der Rosso Bolgheri DOC Turaia ist ein Wein, der speziell für unsere Gruppe gekeltert wurde und unseren Wunsch nach Pro-
dukten mit besonders gutem Preis-Leistungs-Verhältnis erfüllt. Deswegen kooperieren wir mit diesem Partner, der nur die 
besten Trauben für uns auswählt und vinifiziert. Die Assemblage des Turaia Bolgheri DOC widerspiegelt nämlich die Einzigar-
tigkeit des Terroirs dieser Gegend und ergibt einen Wein mit guter Struktur und hervorragender Langlebigkeit.

 22692	 Turaia Toscana IGT   Cabernet Sauvignon, Merlot	 2020	 75 cl� 26.00

 22697	 Turaia Bolgheri Superiore DOC   Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot	 2016	 75 cl� 45.00

T U R A I A   |   T O S C A N A ,  I T A L I E N

P O G G I O  B O N E L L I ,  C A S T E L N U O V O  B E R A R D E N G A  ∙  T O S C A N A ,  I T A L I E N

Das Anwesen befindet sich im Chianti Classico in der Toskana. Die Weintradition des 16. Jahrhunderts ist dank der Weinberge, 
aus denen die prestigeträchtigen Weine der Poggio Bonelli Reihe geboren werden, lebendig und kräftig. Die Erweiterung 
des Anwesens, zusammen mit dem Anwesen Chigi Saracini, im Besitz von MPS Tenimenti Spa, ist etwa 840 Hektaren gross. 
Im Inneren befindet sich auch ein charmantes Bauernhaus im Stil des Weinguts mit komfortablen Appartements und zwei 
Schwimmbädern.

 22625	 Cretum Rosso Toscana IGT   Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese	 2017	 75 cl� 19.80

 22540	 Chianti Classico DOCG   Sangiovese	 2020/21	 37.5 cl� 13.00
		  2020/21	 75 cl� 24.00
		  2018	 150 cl� 52.00

 22543	 Chianti Classico Riserva DOCG   Sangiovese	 2018/19	 75 cl� 36.00

 22561	 Poggiassai Toscana IGT   Sangiovese, Cabernet Sauvignon	 2018	 75 cl� 42.00
		  2018	 150 cl� 87.00

 22562	 Tramonto d’Oca Toscana IGT   Petit Verdot	 2016	 75 cl� 39.50

P O G G I O  B O N E L L I   |   T O S C A N A ,  I T A L I E N
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  12416	 Campinovi Toscana IGT   Trebbiano	 2020	 75 cl� 32.00

  22585	 Chianti Classico DOCG   Sangiovese, Canaiolo	 2021	 75 cl� 27.50
		  2020	 150 cl� 59.00

  22607	 Novecento, Chianti Classico Riserva DOCG   Sangiovese, Canaiolo	 2019	 75cl� 43.00
		  2019	 150 cl� 89.00

  22652	 Vigna di Sessina, Chianti Classico Gran Selezione DOCG   Sangiovese	 2018	 75cl� 68.00

D I E V O L E ,  C A S T E L N U O V O  B E R A R D E N G A  ∙  T O S C A N A ,  I T A L I E N

Dievole erstreckt sich über eine Fläche von 400 Hektaren auf dem Gebiet des Chianti Classico in Vagliagli, ungefähr 12 km 
nördlich von Siena. Ein Ort mit Alleen, gesäumt von Zypressenbäumen, führt ins Herz des Landgutes. Von dort eröffnet sich 
ein wundervoller Blick auf die Toskana, über das dichte Netz weisser Pfade und grosser Wälder, im Wechselspiel mit Oliven-
hainen, Weinbergen und Bauernhäusern. Eine unvergessliche Landschaft, wo sich Natur, Kultur und die Arbeit des Menschen 
über die Jahrhunderte hinweg in einer herzerwärmenden Schönheit ausdrücken.

D I E V O L E   |   T O S C A N A ,  I T A L I E N

  22651	 Bolgheri Rosso DOC   Cabernet Franc	 2020	 75 cl� 32.00

 22794	 Maestro di Cava Bolgheri DOC Superiore   Cabernet Franc	 2016	 75 cl� 98.00

  22581	 Rosso di Montalcino DOC   Sangiovese	 2020/21	 75 cl� 24.80

  22582	 Brunello di Montalcino DOCG   Sangiovese	 2017/18	 75 cl� 60.00
		  2017/18	 150 cl� 125.00

D I E V O L E ,  T E N U T A  M E R A V I G L I A ,  B O L G H E R I
P O D E R E  B R I Z I O ,  M O N T A L C I N O  ∙  T O S C A N A ,  I T A L I E N

Tenuta Meraviglia – das Wunder auf Deutsch – befindet sich im Bolgheri DOC-Gebiet, wo sie auf einem Hügel die umgebende 
Landschaft beherrscht. Der Name des Weingutes erinnert an diese wunderschöne Aussicht auf zarte, grüne Anhöhen, welche 
sich die toskanische Küste entlangziehen. Die Weine aus der Tenuta Meraviglia enthalten die Schönheit dieser Traumlage, sind 
Botschafter des Terroirs von Bolgheri und verkörpern dessen Eleganz und seine Werte.

Das Podere Brizio liegt mitten im UNESCO Weltkulturerbe Valle d’Orcia. Das Weingut liegt als kleine Perle versteckt in den 
südwestlichen Hügeln von Montalcino, ca. 40 km von Siena entfernt. Es ist bekannt für seine langlebigen Weine voller Finesse 
und Eleganz. Die Weine vom Podere Brizio werden nach alter Tradition in Holzfässern aus französischer Eiche ausgebaut und 
erreichen jährlich Top-Bewertungen der angesehensten Weinkritiker weltweit, wie z.B. James Suckling oder Jancis Robinson.

D I E V O L E ,  T E N U T A  M E R A V I G L I A  U N D  P O D E R E  B R I Z I O   |   T O S C A N A ,  I T A L I E N
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   12864	 Il Marzocco Toscana IGT   Chardonnay	 2022	 75 cl� 36.00

   22461	 Vino Nobile di Montepulciano DOCG   Sangiovese	 2019	 75 cl� 29.50

   22458	 Grifi Toscana IGT   Sangiovese, Cabernet Sauvignon	 2019	 75 cl� 47.00

  22459	 Desiderio Toscana IGT   Merlot	 2019	 75 cl� 59.00

   22460	 Poggetto di Sopra, Vino Nobile di Montepulciano DOCG   Sangiovese	 2019	 75 cl� 86.00

 22467	 50 & 50 Toscana IGT   Sangiovese, Merlot	 2018	 75 cl� 124.00

A V I G N O N E S I ,  M O N T E P U L C I A N O  ∙  T O S C A N A ,  I T A L I E N

Das Weingut ist nach der Familie Avignonesi benannt, die das Anwesen ursprünglich bereits im 14. Jahr-
hundert besessen hat. In späteren Jahren ist es gelungen, den Weinbau weiter zu entwickeln und den wah-
ren Charakter des Terroirs in Montepulciano herauszuarbeiten. Heute zählt die Firma zu den herausgehobe-
nen Weinproduzenten der Toskana. Im Jahr 2008 hatte die Belgierin und Rechtswissenschaftlerin Virginie 
Saverys den Winzerbetrieb von der Familie Favo vollständig übernommen, um die für ihre Qualität und 
innovative Forschung bekannte Kellerei auf eine neue Ebene des Leistungsvermögens zu heben. Die aktuelle Besitzerin, 
eine überzeugte Vertreterin des ökologischen Anbaus und fairen Handels, begann sogleich damit, nachhaltige Methoden im 
Weinberg und im Keller einzuführen.

A V I G N O N E S I   |   T O S C A N A ,  I T A L I E N



6766 U M B R I A  U N D  B A S I L I C A T A ,  I T A L I E N

Umbria

MGM Mondo del Vino

 12323	 Asio Otus Bianco amabile   Chardonnay, Sauvignon Blanc		  75 cl� 13.00

 22527	 Asio Otus, Rosso amabile   Merlot, Syrah		  75 cl� 13.00
			   150 cl� 29.00
			   300 cl� 62.00

Basilicata

Vigneti del Vulture, Acerenza

 12704	 Pipoli Greco-Fiano, Basilicata IGP   Graco-Fiano	 2022	 75 cl� 14.80

 22733	 Pipoli, Aglianico del Vulture DOC   Aglianico	 2020	 75 cl� 14.80

R O C K  W I N E S   |   V E N E T O ,  T O S C A N A  U N D  S I C I L I A ,  I T A L I E N

 12310	 10 Things Chardonnay, Veneto IGT   Chardonnay	 2022	 75 cl� 18.80

 22514	 Have a Dream, Toscana IGT   Sangiovese	 2020	 75 cl� 18.80

 22869	 Smartass, Sicilia DOC   Nero d’Avola, Cabernet Sauvignon	 2021	 75 cl� 18.80

 22534	 Bad Boy, Toscana IGT   Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon	 2018	 75 cl� 35.00

R O C K  W I N E S  ∙  V E N E T O ,  T O S C A N A  U N D  S I C I L I A ,  I T A L I E N

Federico Migliorini alias BAD BOY war Hauptgründer und Partner von «Ferro 13», einem Weingut, das im dritten Jahr 500’000 
Flaschen produziert und in mehr als 40 Länder weltweit exportiert. Er gilt als kreativer Kopf und Qualitätsliebhaber. Rock Wi-
nes ist eine Geschichte der Freundschaft. Die Qualität als oberste Priorität, jedoch soll der Spassfaktor nicht zu kurz kommen. 
Federico interpretiert seine Weine auf eigenwillige und innovative Art – also weit weg von den üblichen «Mainstream-Wein-
beschreibungen» und Etiketten. Spass und Trinkfreude mit guten Freunden sind also garantiert.



6968

C A N T E L E ,  G U A G N A N O  ·  P U G L I A ,  I T A L I E N

Cantele lässt sich von einer engen Auswahl regionaler Weinbauern das Erntegut anliefern. Zu seiner Philosophie gehörte es, 
die Qualität der Trauben gemeinsam mit den Weinbauern ständig zu verbessern. Heute gehört die Konzentration auf regi-
onale Weinsorten ebenso zum Erfolgsrezept wie die Vorgabe der Ertragsbeschränkung. Ein grosser Wein entsteht nun mal 
zuerst im Weinberg. Für die Umsetzung wurde Cataldo Ferrari engagiert, einer der talentiertesten und leidenschaftlichsten 
Agronomen des Salento.

Es wird nach organisch-biologischen Prinzipien im Weinberg gearbeitet. Heute ist mit Gianni, Paolo, Umberto und Luisa 
Cantele die dritte Generation für das Wohlergehen des sehr etablierten Weingutes am Ruder. Das Ziel ist vor allem der An-
bau sorten-typischer Weine. Daher produziert Cantele autochthone Trauben wie Negroamaro, Primitivo, Fiano und Verdeca; 
insgesamt jährlich 1.5 Millionen Flaschen.

Cantele-Weine überzeugen mit einem erstklassigen Preis-Leistungs-Verhältnis.

C A N T E L E   |   P U G L I A ,  I T A L I E N C A N T E L E   |   P U G L I A ,  I T A L I E N

 12713	 Rohesia Malvasia Bianca IGT Salento   Malvasia Bianca	 2022	 75 cl� 19.50

 22832	 Rohesia Rosato, IGT Salento   Negroamaro	 2022	 75 cl� 22.50

 22835	 Rohesia Susumaniello IGT Salento   Susumaniello	 2021	 75 cl� 19.80

 12707	 Teresa Manara Chardonnay, IGT Salento   Chardonnay   Wein nicht abgebildet	 2021	 75 cl� 26.00

 12712	 Chardonnay 14. settembre, IGT Salento   Chardonnay   Wein nicht abgebildet	 2021	 75 cl� 33.00

 22707	 Primitivo, IGT Salento   Primitivo	 2021	 75 cl� 18.00

 22722	 Teresa Manara Negroamaro, IGT Salento   Negroamaro	 2019	 75 cl� 27.00
		  2019	 150 cl� 59.00

 22724	 Amativo, IGT Salento   Primitivo, Negroamaro	 2020	 75 cl� 31.50
		  2020	 150 cl� 66.00
		  2015	 300 cl� 145.00

 22747	 Fanoi Primitivo, IGT Salento   Primitivo   Wein nicht abgebildet	 2019	 75 cl� 49.00

Carlo Sani

 22726	 Primitivo di Manduria DOC Riserva ORO   Primitivo	 2019	 75 cl� 19.80



7170

M U S I T A ,  S A L E M I  ·  S I C I L I A ,  I T A L I E N

In einer der besten Gegenden des westlichen Siziliens, auf einem Hügel namens Musita, begann die Geschichte von fünf Ge-
nerationen einer Familie. Es war das Ende des Jahres 800, als Don Ignazio Ardagna den ersten Weinberg an den Hängen des 
Musita gepflanzt hat. Nur wenige Sorten von Catarratto hatte er gepflanzt und mit unendlicher Liebe kultiviert. Er gab sich 
die grösste Mühe für diese einzigartige Frucht – eine Leidenschaft, welche Don Ignazio seinem Sohn Domenico und dann 
seinem Enkel Giuseppe übergab. Eine Tradition, die von Vater zu Sohn weitergegeben wurde und vom Sohn mit genau so viel 
Aufmerksamkeit und Hingabe zu den Trauben aufgenommen wurde. 

Heute ist die Familie in fünfter Generation nach wie vor im Weinbau tätig. Sie hat das Gebiet vergrössert und bewirtschaftet 
inzwischen über 50 Hektaren Rebberge. Sie arbeitet mit neuen Techniken, aber mit der selben Leidenschaft wie damals Don 
Ignazio.

M U S I T A   |   S I C I L I A ,  I T A L I E N

 12838	 Karimà Sicilia DOC   Grillo	 2022	 75 cl� 15.80

 22804	 Rabàh Nero d’Avola, Sicilia DOC   Nero d'Avola	 2021/22	 75 cl� 16.50

 22807	 Passocalcara Rosso, Sicilia DOC   Nero d'Avola, Syrah	 2018	 75 cl� 28.50

 32105	 Zibibbo Passito, Sicilia DOC   Zibibbo	 2020/21	 50 cl� 35.00

M U S I T A   |   S I C I L I A ,  I T A L I E N

 12839	 Regieterre Bianco Salemi IGT   Grillo, Cataratto	 2022	 75 cl� 19.80

 22823	 Regieterre Rosso Salemi IGT   Syrah, Nero d'Avola	 2021	 75 cl� 24.00

 12840	 Regieterre Bianco Etna DOC   Caricante	 2022	 75 cl� 34.00

 22836	 Regieterre Rosso Etna DOC   Nerello Mascalese, Nerello Cappuccio	 2020	 75 cl� 34.00



7372 O L I A N A S   |   S A R D E G N A ,  I T A L I E N

T E N U T A  O L I A N A S  ·  S A R D E G N A ,  I T A L I E N

Die Tenuta Olianas liegt in Sarcidano, im wahren Herzen von Sardinien. Das Weingut liegt zwischen Campidano, Marmilla und 
Barbagia – ein Ort, dessen weite Landschaften und bunte Szenerien für Weinbau, Ackerbau und Viehzucht wie geschaffen 
sind. Das Anwesen umfasst 20 Hektaren, davon 16 Hektaren Weinberge. Die restlichen vier überlassen sie dem Anbau von 
Obstbäumen und der Pferdefutterproduktion. Die Tenuta wurde von drei Freunden geschaffen. Ein Unternehmen, in dem 
Know-How auf höchstem Niveau, moderne wissenschaftliche Methoden und eine starke Verwurzelung in das über tausend 
Jahre alte Land vereint werden.

  12855	 Vermentino di Sardegna DOC   Vermentino	 2022	 75 cl� 19.00

  22791	 Cannonau di Sardegna DOC   Cannonau	 2021	 75 cl� 19.50

  22792	 Cannonau di Sardegna DOC Riserva   Cannonau	 2021	 75 cl� 28.00

  22793	 Perdixi, Isola dei Nuraghi IGT   Bovale, Carignano	 2020	 75 cl� 27.00
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Spanien

B O D E G A S  C O N D E  D E  L O S  A N D E S   |   R I O J A ,  S P A N I E N

B O D E G A S  C O N D E  D E  L O S  A N D E S  ·  R I O J A ,  S P A N I E N

Die Bodega Conde de los Andes befindet sich im Herzen der Rioja Alta, nicht weit von Haro und Briones entfernt, in einer 
kleinen Stadt mit einer langen Weinbaugeschichte. 

Die Weinkellerei Conde de los Andes ist das eindrucksvollste unterirdische Netz in La Rioja – aufgrund ihres Alters, ihrer 
Architektur und ihrer Ausdehnung von fast eineinhalb Kilometern. Vor Jahrhunderten von Menschenhand erschaffen, birgt sie 
Hunderttausende von Flaschen diverser Jahrgänge und gleichzeitig jahrelange Weisheit und Sorgfalt bei der Herstellung ihrer 
repräsentativsten Produktpalette, die die Gegenwart feiert und gleichzeitig auf die Geschichte zurückblickt.

Heute knüpft Bodegas Ollauri-Conde de los Andes mit Hilfe der Familie Murúa an eine Tradition an, die mehrere Jahrhunderte 
zurückreicht. Im Jahr 1894 baute Federico Paternina die Weinkellerei, wo seine Vorfahren bereits seit dem 15. Jahrhundert 
Wein produziert und gelagert haben.

 14171	 Conde de los Andes Blanco, Rioja DOCa   Viura	 2019	 75 cl� 35.00

 24244	 Conde de los Andes Tinto, Rioja DOCa   Tempranillo	 2016	 75 cl� 38.00

 24249	 Conde de los Andes Garnacha Chapter ll, Rioja DOCa   Garnacha	 2018	 75 cl� 85.00
	

 24258	 Conde de los Andes Tinto, Rioja DOCa   Tempranillo	 2003	 75 cl� 64.00

 24259	 Conde de los Andes Tinto, Rioja DOCa   Tempranillo	 2004	 75 cl� 89.00

 34521	 Conde de los Andes Semidulce, Rioja DOCa   Viura	 2003	 50 cl� 38.00
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B O D E G A S  L U I S  A L E G R E ,  L A G U A R D I A  ·  R I O J A ,  S P A N I E N

Eine Vermischung von Tradition und Innovation. Aus den «alten Kellern» wurde das neue, viergeschossige Gebäude mit Gra-
nitstruktur, avantgardistischer Architektur und modernster Technologie gebaut. Dies, um die landwirtschaftlichen Betriebe 
in D.O.C. zu verwandeln. Wichtig dabei: Qualität Rioja. Vom ersten Tag an beherrschte ein Konzept die gesamte Unterneh-
mensphilosophie: höchste Qualität. Die Weinkellerei ist einzig in ihrer Art. Ein Teil der Pracht befindet sich unter der Erde. Sie 
besteht aus vier kreisförmigen Stockwerken, von denen nur zwei über der Erde liegen. In einem von ihnen befindet sich ein 
Restaurant mit Panoramablick und Terrasse, das wahrscheinlich zu den spektakulärsten in der Rioja gehört.

B O D E G A S  L U I S  A L E G R E   |   R I O J A ,  S P A N I E N

 14137	 Blanco, Rioja DOCa   Viura, Malvasia	 2022	 75 cl� 17.50

 14168	 Finca La Reñana Blanco, Rioja DOCa   Viura, Malvasia	 2019	 75 cl� 39.00

 24230	 Rosé, Rioja DOCa   Tempranillo, Viura	 2022	 75 cl� 16.50

 24235	 Crianza, Rioja DOCa   Tempranillo, Graciano, Garnacha 	 2020	 50 cl� 14.50
		  2020	 75 cl� 18.00
		  2020	 150 cl� 39.00
		  2020	 300 cl� 86.00
		  2020	 500 cl� 158.00
		  2020	 900 cl� 325.00
	 weitere Grossformate auf Anfrage

B O D E G A S  L U I S  A L E G R E   |   R I O J A ,  S P A N I E N

 24237	 Parcela N˚5, Rioja DOCa   Tempranillo	 2019	 75 cl� 31.00
		  2019	 150 cl� 64.00

 24238	 Finca La Reñana, Rioja DOCa   Tempranillo, Graciano, Manzuelo	 2019	 75 cl� 47.00
		  2019	 150 cl� 96.00
		  2019	 300 cl� 196.00

 24239	 Great Wine Pontac, Rioja DOCa   Graciano, Tempranillo	 2018	 75 cl� 63.00
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 24381	 Lo Petit de la Casa, Priorat DOCa   Garnacha, Cabernet Sauvignon	 2021	 75 cl� 25.00

  24391	 L'Estaca, Priorat DOCa   Garnacha	 2018	 75 cl� 29.50

 24379	 Lo Món, Priorat DOCa   Garnacha, Carinyena, Cabernet Sauvignon, Syrah	 2017	 75 cl� 35.00
		  2017	 150 cl� 72.00

 24380	 Pam de Nas, Priorat DOCa   Garnacha, Carinyena	 2018	 75 cl� 57.00
		  2018	 150 cl� 117.00

Alvaro Palacios, Gratallops

 24224	 Les Terrasses, Priorat DOCa   Garnacha, Cariñena, Cabernet Sauvignon	 2019	 75 cl� 37.50

T R O S S O S ,  G R A T A L L O P S  ∙  P R I O R A T ,  S P A N I E N

Seit 2004 betreibt die Familie Vives diese Bodega in Spanien. Das erklärte Ziel ist es, in der obersten Liga 
der Winzer mitzuspielen und erstklassige Weine herzustellen. Dabei fokussieren sie sich besonders dar-
auf, die Authentizität und das Terroir des Priorats in ihren vornehmen, eleganten Weinen zu vereinigen. Der Star- 
önologe Toni Coca begleitete das Projekt von Beginn an. Die Weinberge werden biologisch bewirtschaftet.

T R O S S O S  D E L  P R I O R A T   |   P R I O R A T ,  S P A N I E NC O S T E R S  D E L  S I Ó   |   C O S T E R S  D E L  S E G R E  ( C A T A L U N Y A ) ,  S P A N I E N

C O S T E R S  D E L  S I Ó ,  B A L A G U E R  ·  C O S T E R S  D E L  S E G R E  ( C A T A L U N YA ) ,  S P A N I E N

Die nach dem Fluss Segre benannte spanische D.O. Costers del Segre liegt in der Provinz Lérida in der Region Katalonien 
und wurde im Jahre 1988 klassifiziert. Es gibt extreme Temperaturschwankungen, hohe Sonneneinstrahlung und geringe 
Niederschläge. Die Rebflächen betragen etwa 4’100 Hektaren, wovon rund 700 Hektaren von den Bodegas Costers del Sió 
bewirtschaftet werden.

Die im Besitz der Familie Borcioles-Buixó befindliche Bodega befindet sich zwischen der Sierra del Montsec und dem Ribera 
del Sió. Sie liegt umgeben von einer malerischen Hügellandschaft mit gepflegten Weingärten, Walnussplantagen und Eichen-
wäldern. Die in der Bodega perfekt vinifizierten Rotweine werden aus den Sorten Cabernet Sauvignon, Garnacha, Syrah und 
Ull de Llebre (Tempranillo) gekeltert. Kleinere Mengen an Chardonnay, Muscat à Petit Grains und Sauvignon Blanc werden 
ebenfalls zu einem hervorragenden Weisswein, dem Celista Tierra, verarbeitet.

  14110	 Petit Siós Blanco, Costers del Segre DO   Viognier, Chardonnay, Muscat à Petit Grains	 2022	 75 cl� 17.00

  14180	 Petit Comité Blanco, Costers del Segre DO   Garnacha blanca, Chardonnay	 2022	 75 cl� 23.00

  24534	 Petit Siós Tinto, Costers del Segre DO   Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Garnacha	 2021/22	 75 cl� 17.00

  24564	 Petit Comité Tinto, Costers del Segre DO   Garnacha tinta, Tempranillo	 2020	 75 cl� 23.00

 24537	 Alto Siós, Costers del Segre DO   Syrah, Tempranillo, Garnacha	 2020	 75 cl� 29.80
		  2020	 150 cl� 62.00

  24538	 Finca Siós, Costers del Segre DO   Garnacha, Syrah	 2021	 75 cl� 44.00
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  24281	 Ventus   Cabernet Sauvignon, Garnacha Tinto, Syrah, Monastrel, Cabernet Franc, Merlot	 2016	 75 cl� 19.80

  24287	 Merlot   Merlot	 2016	 75 cl� 45.00
		  2016	 150 cl� 95.00

  24284	 Syrah   Syrah	 2016	 75 cl� 45.00

  24288	 Cabernet Sauvignon   Cabernet Sauvignon	 2016	 75 cl� 45.00
		  2016	 150 cl� 95.00

 24289	 Trasmontes Garnacha, Ribera del Jiloca VdT   Garnacha	 2021	 75 cl� 17.00

 24290	 Trasmontes Syrah, Ribera del Jiloca VdT   Syrah	 2019	 75 cl� 25.00

B O D E G A  V E N T A  D ’ A U B E R T ,  V A L D E R R O B R E S  ∙  B A J O  A R A G O N ,  S P A N I E N

In der Gegend zwischen Arnes und Valderrobres liegt auf 580 m ü. M. die Venta d’Aubert, ein Landgut, das nach langem durch 
ein Schweizer Ehepaar zu neuem Leben erweckt wurde. Mitte der 80er Jahre war die Venta d’Aubert verwildert und verlassen. 
Die Ländereien waren neben wenigen Weinstöcken mit Olivenbäumen bepflanzt. Der bekannte Önologieprofessor José Luis 
Perez beurteilte das Umfeld der Venta d’Aubert sowohl klimatisch als auch mikrobiologisch als sehr gut. So wurden weitere 
neue Rebstöcke gepflanzt. Heute erstreckt sich die Venta d’Aubert über eine Fläche von 82 Hektaren. Höchste Qualität ist nach 
wie vor das Ziel, welches sie zusammen mit dem deutschen Önologen Stefan Dorst anstreben. Die Benotungen der Venta 
d’Aubert-Weine in der spanischen Weinbibel Penin zeugen von einer konsequenten, zielorientierten Arbeit.

F I N C A  A Y L É S ,  M E Z A L O C H A - Z A R A G O Z A  ∙  R I B E R A  D E L  J I L O C A ,  S P A N I E N

Die stattliche Bodega Aylés liegt im Weinanbaugebiet von Cariñena, unweit von Zaragoza. Federico Ramón fügte die 
inzwischen 3’200 ha Gesamtfläche durch geschickte Zukäufe zusammen. So entstand ein grosses, zusammenhängendes 
Biotop, geprägt von felsiger Landschaft, Schluchten und Wasserläufen. Seit 2010 ist Aylés ein Pago, eine von nur 15 Crû-Lagen 
in Spanien, die höchste Lagenklassifizierung. Voraussetzung ist auch ein spezielles, für die Region einzigartiges Mikroklima. 
Hier ist es deutlich kühler als im von kontinentalem Klima und grosser Hitze geprägten Umland. Die in der Regel in der Kühle 
der Nacht gelesenen Trauben werden in der – mit allen technischen Finessen ausgestatteten, im Jahr 2000 neu gebauten – 
Bodega unter der Leitung von Önologe Jorge Navascués verarbeitet. Seit 2010 leitet die nächste Generation der Familie Ramón 
den Betrieb – die Geschwister Ana, Immaculada und Federico Jr.

B O D E G A S  V E N T A  D ’A U B E R T   |   B A J O  A R A G O N ,  S P A N I E N

PRODUC
ED BY

STEFAN
 DORST

F I N C A  A Y L É S ,  M E Z A L O C H A - Z A R A G O Z A   |   R I B E R A  D E L  J I L O C A ,  S P A N I E N

NEU IM SORTIMENT
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 24551	 Viña Magna Roble DO   Tempranillo	 2020	 75 cl� 25.00

 24552	 Viña Magna Crianza DO   Tempranillo	 2020	 75 cl� 35.00
		  2020	 150 cl� 79.00

 24553	 Viña Magna Reserva DO   Tempranillo	 2019	 75 cl� 65.00

Bodegas Hacienda Monasterio, Pesquera

 24255	 Hacienda Crianza, DO   Tinto Fino, Cabernet Sauvignon, Merlot	 2020	 75 cl� 54.00

 24561	 Peña Real Roble DO   Tempranillo	 2021	 75 cl� 19.80

 24562	 Peña Real Crianza DO   Tempranillo	 2019	 75 cl� 25.80
		  2019	 150 cl� 55.00

 24563	 Peña Real Reserva DO   Tempranillo	 2017	 75 cl� 42.00

 24565	 Peña Real Reserva Especial   Tempranillo	 2011	 75 cl� 55.00

D O M I N I O  B A S C O N C I L L O S ,  B U R G O S  ∙  R I B E R A  D E L  D U E R O ,  S P A N I E N

Das Weingut Dominio Basconcillos wurde im Jahr 2000 aus Leidenschaft für die Welt der Weine von José Maria Basconcillos 
gegründet. Er hat seine Begeisterung erfolgreich seinen Töchtern Maria Jose und Carmen vermittelt. Von Anfang an war das 
Ziel der Familie, Weine von Ribera del Duero zu produzieren und anzubieten. Im vergangenen Jahrzehnt haben sie für dieses 
Ziel alle möglichen Schritte unternommen, welche ihnen ermöglichen, weiterhin stolz auf ihr Projekt zu sein.

B O D E G A S  R E S A L T E ,  P E Ñ A F I E L  ∙  R I B E R A  D E L  D U E R O ,  S P A N I E N

Bodegas Resalte de Peñafiel (inspiriert durch den Namen der Stadt, in der sie sich befinden) begann im Jahr 2000 mit der 
Produktion von Weinen mit dem Ziel, feine Weine von höchster Qualität zu erzeugen und wurde bald zu einem Massstab für 
hervorragende Qualitätsweine in der D.O. Ribera del Duero. Bodegas Resalte verbindet traditionelle Methoden mit dem Ein-
satz von optimalen technologischen Lösungen. Dies ermöglicht es, moderne, aber dennoch komplexe Weine zu produzieren.

D O M I N I O  B A S C O N C I L L O S   |   R I B E R A  D E L  D U E R O ,  S P A N I E N B O D E G A S  R E S A L T E   |   R I B E R A  D E L  D U E R O ,  S P A N I E N
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Almansa

Bodegas Atalaya, Almansa

  24342	 La Atalaya del Camino, Almensa DO   Garnacha Tintorera, Monastrell	 2020	 75 cl� 27.00

Rueda

Bodegas Álvarez y Díez

 14132	 Verdejo Mantel blanco, Rueda DO   Verdejo	 2021/22	 75 cl� 16.80

Rias Baixas

Bodega Viña Costeira, Valdeorras

 14178	 Albariño, Rias Baixas DO   Albariño	 2022	 75 cl� 20.00

Jumilla

Bodegas Juan Gil, Jumilla

   24305	 Juan Gil 4 month, Jumilla DO   Monastrell	 2021	 75 cl� 16.00

 24302	 Juan Gil Silver Label, Jumilla DO   Monastrell	 2019	 75 cl� 22.50

   24304	 Juan Gil 12 month, Jumilla DO   Monastrell	 2020	 75 cl� 23.00

 24308	 Blue Label 18 month, Jumilla DO   Monastrell, Cabernet Sauvignon, Syrah	 2020	 75 cl� 39.00

Bodegas El Nido, Jumilla

  24299	 Clio, Jumilla DO   Monastrell, Cabernet Sauvignon	 2020	 75 cl� 65.00

Mallorca

An Negra Viticultors S.L., Felantix

 24336	 ÀN/2, Mallorca DO   Callet, Manto Negro, Syrah	 2020	 75 cl� 30.00
		  2020	 150 cl� 67.00

Bodegas Biniagual, Binissalem

 24314	 Finca Biniagual Verán, Mallorca DO   Manto Negro, Syrah, Cabernet Sauvignon	 2019	 75 cl� 33.00

A L M A N S A ,  R U E D A ,  R I A S  B A I X A S ,  J U M I L L A  U N D  M A L L O R C A ,  S P A N I E N

 14503	 Godello, Bierzo DO   Godello	 2022	 75 cl� 18.00

 24526	 Las Tres Filas, Bierzo DO   Mencia	 2020/21	 75 cl� 18.90

 24525	 Aquiana, Bierzo DO   Mencia	 2017/18	 75 cl� 24.50

 24524	 El Llano, Bierzo DO   Mencia	 2019	 75 cl� 49.00

 24523	 La Galbana, Bierzo DO   Mencia	 2017	 75 cl� 66.00

B O D E G A S  M E R A Y O ,  S A N  A N D R E S  D E  M O N T E J O S  ∙  B I E R Z O ,  S P A N I E N

Bodegas y Vinedos Merayo wurde im Jahre 2010 von dem sehr erfahrenen Weinmacher Pedro Merayo in Ponferrada de Leon 
in der Weinregion D.O. Bierzo in Spanien gegründet. Die prämierten Vinos de Merayo werden auch als Pilgerweg-Weine be-
zeichnet, da der berühmte Jakobsweg nach Santiago di Compostela durch vier Weinberge der Bodega verläuft. Ein Grossteil 
der Rebanlagen und Weinberge ist bereits über 80 Jahre, zum Teil auch mehr als 100 Jahre alt. Die lehmhaltigen Böden in der 
D.O. Bierzo bilden eine ideale Basis für den Anbau der autochthonen Rebsorten Godello und Mencia.

B O D E G A S  M E R A Y O   |   B I E R Z O ,  S P A N I E N
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B O D E G A S  S E N O R I O  B A R A H O N D A  ·  Y E C L A ,  S P A N I E N

Bei Barahonda dreht sich alles um die autochthone Rebsorte von Yecla, die Monastrell. Dort wird sie auch «Reina de la Casa», 
die Königin des Hauses, genannt. Die Weine werden nur aus eigenen, selbst gepflückten Trauben hergestellt. Französische 
Rebsorten wie Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah und Petit Verdot werden mit Monastrell kombiniert und schaffen damit 
eine spannende Vielfalt und neue Möglichkeiten. Die strukturierten, ausdrucksstarken Weine geniessen international grosse 
Anerkennung und werden regelmässig von Robert Parker mit 90 und mehr Punkten bewertet.

B O D E G A S  S E N O R I O  B A R A H O N D A   |   Y E C L A ,  S P A N I E N

   14501	 Barahonda White Organic, Yecla DO   Verdejo, Sauvignon Blanc	 2022	 75 cl� 15.00

  24532	 Barahonda Roble, Yecla DO   Monastrell, Syrah	 2020	 75 cl� 17.00
		  2020	 150 cl� 36.00
		  2020	 600 cl� 209.00
		  2020	 1200 cl� 419.00
		  2020	 1800 cl� 609.00

  24533	 Barahonda Crianza, Yecla DO   Monastrell, Syrah, Petit Verdot	 2019	 75 cl� 19.80

  24528	 El Bicho Raro, Yecla DO   Tintorera, Syrah, Monastrell	 2020	 75 cl� 23.50

B O D E G A S  S E N O R I O  B A R A H O N D A   |   Y E C L A ,  S P A N I E N

   24541	 Barahonda Summum, Yecla DO   Monastrell	 2020	 75 cl� 28.00
		  2020	 150 cl� 65.00
		  2020	 300 cl� 134.00
		  2020	 500 cl� 214.00

  24530	 Lualma, Yecla DO   Monastrell, Syrah, Tintorera	 2019	 75 cl� 39.50
		  2019	 150 cl� 84.00
		  2019	 300 cl� 177.00
		  2019	 500 cl� 255.00

 24542	 Zona Zepa, Yecla DO   Monastrell	 2016	 75 cl� 85.00

 32508	 Bellum El Remate, Yecla DO   Monastrell	 2018	 50 cl� 25.00
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Portugal

C A S A  S A N T O S  L I M A   |   L I S S A B O N  U N D  A L E N T E J O ,  P O R T U G A L

 19403	 Colossal Reserva Branco, IG Lisboa   Chardonnay, Arinto	 2022	 75 cl� 13.50

 29440	 Colossal Reserva Rosé, IG Lisboa   Cabernet Sauvignon, Castelão	 2022	 75 cl� 13.50

 29421	 Colossal Reserva Tinto, IG Lisboa   Syrah, Touriga Nacional, Alicante Bouchet, Tinta Roriz	 2019	 75 cl� 13.80
		  2018	 150 cl� 29.00

 29427	 Gran Colossal Reserva, IG Lisboa   Touriga Nacional, Tinta Roriz, Syrah, Alicante Bouchet	 2019	 75 cl� 19.00

 29446	 Fortissimo Tinto, IG Alentejo   Alicante, Petit Verdot, Syrah, Touriga Nacional	 2020	 75 cl� 16.50

 29428	 Gran Fortissimo, IG Alentejo   Touriga Nacional, Syrah, Alicante Bouchet	 2019	 75 cl� 20.00

C A S A  S A N T O S  L I M A ,  A L D E I A  G A L E G A  D A  M E R C E A N A  ∙  P O R T U G A L

Die Kellerei liegt 40 Kilometer nördlich von Lissabon und umfasst 140 Hektaren Reben. 1990 hat José Luis Oliveira da Silva 
den Betrieb erworben. Das aufgrund der Meeresnähe gemässigte Klima und die vortreffliche Hanglage lassen die typisch 
portugiesischen Trauben ideal gedeihen. Casa Santos Lima ist ein Familienbetrieb, der sich der Herstellung, Abfüllung und 
Vermarktung von portugiesischen Weinen widmet. Auf etwa 400 Hektar Weinberg produziert das Unternehmen Weine aus 
den Regionen Lissabon, Alentejo, Algarve und Douro, welche für ihr ausgezeichnetes Preis-Leistungs-Verhältnis bekannt sind.
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H E R D A D E  P A Ç O  D O  C O N D E  ∙  A L E N T E J O ,  P O R T U G A L

Die Herdade Paço do Conde befindet sich seit über drei Jahrhunderten im Besitz der Familie Castelo Branco. Der Ursprung 
eines der ältesten landwirtschaftlichen Unternehmen des Landes, das unter dem Namen Sociedade Agrícola Paço do Conde 
gegründet wurde, reicht bis ins Jahr 1928 zurück. Die Eigentümer- und Gründerfamilie strukturierte das Unternehmen 2020 
um und passt es permanent an die Zeit an. Die Herdade bewirtschaftet heute ganze 230 Hektaren Reben im Distrikt Beja. Mit 
dem renommierten Önlogen Rui Reguinga haben sie auch den idealen Partner für die Vinifizierung gefunden.

H E R D A D E  P A Ç O  D O  C O N D E   |   A L E N T E J O ,  P O R T U G A L

 29347	 Monte do Paço Tinto, V.R. Alentejano IG   Aragones, Trincadeira, Ali.Bouch., Touriga Nacional	 2020	 75 cl� 15.00

 29348	 Monte do Paço Alicante Bouchet, V.R. Alentejano IG   Alicante Bouchet	 2018	 75 cl� 21.00

 29349	 Monte do Paço Touriga Nacional-Syrah, V.R. Alentejano IG   Touriga Nacional, Syrah	 2020	 75 cl� 21.00

Q U I N T A  D O  P A R A L ,  V I D I G U E I R A   |   A L E N T E J O ,  P O R T U G A L

 19328	 Paral Superior Branco, V.R. Alentejano DOC   Arinto, Vermentino	 2020	 75 cl� 23.00

 19313	 Paral Vinhas Velhas Branco, V.R. Alentejano DOC   Antão Vaz, Perrum	 2018	 75 cl� 38.00

 29172	 Paral Superior Tinto, V.R. Alentejano DOC   Alicante Bouchet, T. Nacional, Cab. Sauvignon, Syrah	 2019	 75 cl� 26.00

 29173	 Paral Reserva Tinto, V.R. Alentejano DOC   Alicante Bouchet, Cab. Sauvignon, Malbec, Marselan	 2018	 75 cl� 36.50

 29174	 Paral Vinhas Velhas Tinto, V.R. Alentejano DOC   Aragones, Tinta Grossa	 2019	 75 cl� 46.00

Q U I N T A  D O  P A R A L ,  V I D I G U E I R A  ∙  A L E N T E J O ,  P O R T U G A L

Mit dem Erwerb des 100 Hektar grosse Weinguts Quinta do Paral in Vidigueira hat sich der Geschäftsmann, Dieter Morszeck, 
einen Traum erfüllt. Da er höchste Ansprüche an die Qualität der Weine stellt, hat er sich die Dienste von Luis Leão, ansässiger 
und anerkannter Önologe in der Genossenschaft Vidigueira, gesichert. Dieser kombiniert traditionelle und schonende Pro-
duktionsmethoden mit den neuesten Weinbereitungstechnologien. Die Quinta do Paral setzt auf die Kombination indigener 
und internationaler Rebsorten, um Weine mit Charakter zu produzieren. Die über 40 Jahre alten Rebstöcke, die auf dem An-
wesen gedeihen, sind im Alentejo eine Seltenheit und sehr aussergewöhnlich.

NEU IM SORTIMENT
NEU IM SORTIMENT
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 29356	 CARM Grande Reserva DOP   Touriga Nacional, Tinta Roriz, Touriga Franca	 2018	 75 cl� 37.00

 29359	 CARM Touriga Nacional DOP   Touriga Nacional	 2019	 75 cl� 37.00

 29141	 CARM Maria de Lourdes DOP   Nouriga Nacional, Touriga Franca	 2018	 75 cl� 49.00

 29366	 CARM CM DOP   Tinta Roriz, Touriga Franca, Touriga Nacional	 2020	 75 cl� 94.00

 19307	 CARM Branco DOP   Robigato, Còdega do Larinho, Viosinho	 2022	 75 cl� 15.00

 19319	 CARM Branco Reserva DOP   Còdega do Larinho, Rabigato, Viosinho	 2022	 75 cl� 21.00

 19304	 CARM Branco Maria de Lourdes   Old Vines Blend	 2021	 75 cl� 35.00

 19306	 CARM Branco CM DOP   Old Vines Blend	 2019	 75 cl� 44.00

 29328	 CARM Reserva DOP   Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Francisca	 2020	 75 cl� 23.50

 29385	 CARM Natural Tinto DOP   Touriga Nacional	 2021	 75 cl� 24.00

C A R M ,  A L M E N D R A  ∙  D O U R O ,  P O R T U G A L

Die Casa Agrícola Roboredo Madeira (CARM) existiert bereits seit dem 17. Jahrhundert und ist ein Familienbetrieb. Sie zieht 
gleichermassen Liebhaber von portugiesischem Olivenöl wie Freunde portugiesischen Weins an.

CARM bewirtschaftet 62 Hektaren Weinberge, alles biologisch. Sie liegen an den besten Lagen der Douro- 
Region. Im 2004 neu gebauten Keller wird die neueste Technologie angewendet, um die besten Trauben zu vergären. In den 
Ergebnissen kommt die Leidenschaft des Unternehmens für das Land und ihr Respekt für die Natur klar zum Ausdruck.

C A R M ,  A L M E N D R A   |   D O U R O ,  P O R T U G A LC A R M ,  A L M E N D R A   |   D O U R O ,  P O R T U G A L
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Q U I N T A  D A S  M A R I A S ,  O L I V E R I A  D O  C O N D E  ∙  D Ã O ,  P O R T U G A L

Die Quinta das Marias liegt im Herzen des Dão, dem ältesten DOC-Gebiet Portugals. Gegründet wurde das Weingut 1991 von 
Elisabeth und Peter Eckert. Die beiden Schweizer Weinpioniere kauften anfänglich vier Hektaren Land. Heute umfasst die 
bezaubernde Quinta 12 Hektaren an bester Lage. Das Weingut baut ausschliesslich autochthone Gewächse an. Dank der her-
vorragenden klimatischen Bedingungen und dem aussergewöhnlichen Terroir, entstehen Weine von erstklassischer Güte. 
Innert kürzester Zeit wurde die Quinta das Marias zum Vorzeigebetrieb in der Weinbauregion Dão.

Q U I N T A  D A S  M A R I A S   |   D Ã O ,  P O R T U G A L

 19809	 Encruzado Dão DOC   Encruzado	 2021	 75 cl� 21.00

 29439	 Lote Tinto   Touriga Nacional, Tinta Roriz, Jaen, Alfrocheiro	 2019	 75 cl� 21.50

 29442	 Alfrocheiro Dão DOC   Alfrocheiro	 2020	 75 cl� 31.00

 29443	 Cuvée TT Reserva   Touriga Nacional, Tinta Roriz	 2019	 75 cl� 29.00

 29444	 Touriga-Nacional Reserva Especial   Touriga Nacional	 2018	 75 cl� 41.00

 29445	 Garrafeira   Touriga Nacional	 2015	 75 cl� 47.00

A L E N T E J O  U N D  D O U R O ,  P O R T U G A L

Alentejo

Quinta do Zambujeiro, Borba

 29322	 Monte do Zambujeiro, CVRA   Alicante Bouschet, Aragonez, Tinta Caiada, Touriga National, Petit Verdot	 2019	 75 cl� 24.00

 29321	 Terra do Zambujeiro, CVRA   Alicante Bouschet, Aragonez, Touriga National	 2019	 75 cl� 43.00
		  2018	 150 cl� 100.00

 29320	 Zambujeiro CVRA   Touriga Nacional, Alicante Bouschet, Aragonez, Petit Verdot, Cabernet Sauvignon	 2018	 75 cl� 114.00

Herdade do Esporão, Reguengos de Monsaraz

  19351	 Esporão Branco Reserva, DOC Alentejo   Antão Vaz, Arinto, Roupeiro	 2021	 75 cl� 20.00

 29351	 Esporão Tinto Reserva, DOC Alentejo   Aragonês, Trincadeitra, Cabernet Sauvignon, Alicante Bouschet	 2020	 75 cl� 25.50

Fitapreta Vinhos, Évora

 29417	 Fita Preta Tinto   Aragonez, Tricadeira, Alicante Bouchet	 2021	 75 cl� 19.50

 29418	 Palpite Tinto Reserva   Aragonez, Alicante Bouchet, Touriga Nacional, Cabernet Sauvignon	 2020	 75 cl� 33.00

 29414	 Sexy Tinto   Touriga Nacional, Aragonez, Cabernet Sauvignon, Syrah	 2021	 75 cl� 17.50

Terras de Alter, Fronteira

 29431	 Terra d’Alter Alicante Bouschet   Alicante Bouschet	 2020	 75 cl� 15.80

 29420	 Terra d’Alter Tinto Reserva   Syrah, Touriga National, Alicante, Petit Verdot	 2019	 75 cl� 19.80

 29432	 Telhas   Syrah, Viognier	 2020	 75 cl� 34.00

 29383	 Outeiro   Syrah, Petit Verdot	 2018	 75 cl� 34.00

Douro

Quinta do Javali, S. Joao da Pesqueira

 29378	 Quinta do Javali Old Vines   Tinta Roriz, Touriga Franca, Tinta Cão, Touriga Nacional	 2014	 75 cl� 48.00

 32532	 Quinta do Javali 10 years old Port   Tinta Roriz, Touriga Franca, Touriga Nacional, Tinta Cão		  75 cl� 45.00
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Österreich ∙ Deutschland

W E I N G U T  G L A T Z E R  |  C A R N U N T U M ,  Ö S T E R R E I C H

  11930	 Grüner Veltliner Dornenvogel   Grüner Veltliner	 2022	 75 cl� 17.50

  21952	 Zweigelt Rubin Carnuntum   Zweigelt	 2020/21	 75 cl� 21.00

  21955	 Zweigelt Dornenvogel   Zweigelt	 2020	 75 cl� 23.50

  21953	 St. Laurent Alte Reben   St. Laurent	 2020	 75 cl� 28.50

  21954	 Gotinsprun   Blaufränkisch, Zweigelt, Merlot, Syrah	 2020	 75 cl� 32.00

W E I N G U T  W A L T E R  G L A T Z E R ,  G Ö T T L E S B R U N N  ∙  C A R N U N T U M ,  Ö S T E R R E I C H

Das Weingut Walter Glatzer verarbeitet weisse und rote Trauben von insgesamt etwa 45 Hektaren Weingärten, von denen 
sich mehr als die Hälfte im Eigenbesitz befinden. Für Walter Glatzer ist der Weinbau nicht nur Lebensinhalt, sondern auch 
Leidenschaft. Durch die Begeisterung getrieben, schenken sie ihren Weinen entsprechendes Augenmerk und verfolgen ihre 
Entwicklung vom ersten Gärrülpser bis zur vollen Ausreifung. Als Anbaugebiet dient das einzigartige Terroir Carnuntums, 
dessen Kombination aus Lage, Boden und Mikroklima für den Weinbau prädestiniert ist.
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W E I N G U T  J U R T S C H I T S C H ,  L A N G E N L O I S  ∙  K A M P T A L ,  Ö S T E R R E I C H

Das Weingut Jurtschitsch steht seit langem nahezu idealtypisch für höchste österreichische Weinkultur. Seit geraumer Zeit 
leiten Alwin und Stefanie Jurtschitsch nun die Geschicke des Weingutes und interpretieren den Anspruch auf Spitzenwein 
auf ihre Weise neu.

Für die beiden bedeutet das, möglichst authentische, komplexe und terroirspezifische Weine mit kühler, eleganter Stilistik 
zu vinifizieren – also den Langenloiser Lagen individuell Ausdruck zu verleihen. Neue Parameter, die in Wirklichkeit auf alte 
Traditionen zurückgehen, bilden die Grundlage hierfür: biologische Wirtschaftsweise, gesunde Böden, minimale Eingriffe im 
Keller und immer wieder das Experimentieren, um dem unerschöpflichen Reichtum der Weinwelt auf der Spur zu bleiben.

W E I N G U T  J U R T S C H I T S C H   |   K A M P T A L ,  Ö S T E R R E I C H

  11909	 Ried Dechant, Kamptal DAC Lage   Grüner Veltliner	 2020	 75 cl� 32.00

  11910	 Ried Schenkenbichl, Kamptal DAC Erste Lage   Grüner Veltliner	 2020	 75 cl� 39.00

  11911	 Ried Lamm, Kamptal DAC Erste Lage   Grüner Veltliner	 2020/21	 75 cl� 48.00

  11912	 Ried Loiserberg, Kamptal DAC Erste Lage   Riesling	 2020	 75 cl� 31.00

 11926	 Sauvignon Blanc   Sauvignon Blanc	 2022	 75 cl� 18.50

 21989	 Tetuna Rosé   Zweigelt, Blaufränkisch, Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot	 2022	 75 cl� 17.00

 21993	 Zweigelt vom Heideboden   Zweigelt	 2020	 75 cl� 19.50

 21990	 Tetuna Reserve   Blaufränkisch, Cabernet Sauvginon, Zweigelt	 2019	 75 cl� 28.00

 21991	 Mephisto Cuvée   Syrah, Merlot, Cabernet Sauvginon	 2019	 75 cl� 51.00
		  2019	 150 cl� 104.00

 21996	 65 Zweigelt, Neusiedler DAC Reserve   Zweigelt   Wein nicht abgebilet	 2019	 75 cl� 52.00

 34602	 Sauvignon Blanc Beerenauslese   Sauvignon Blanc	 2018	 37.5 cl� 25.00

W E I N G U T  R O B E R T  G O L D E N I T S ,  T A D T E N  ∙  B U R G E N L A N D ,  Ö S T E R R E I C H

Das Ziel der Familie Goldenits ist es, aus der grossen, uniformen Weinwelt die Weine aus der Grosslage Heideboden in ihrer 
Typizität hervorzuheben. Ihr Weingut befindet sich in Tadten, inmitten der Grosslage des Heidebodens. Dieser kleine Land-
strich östlich vom Neusiedler See wird vom pannonischen Klima geprägt und erlaubt den Winzern Trauben zu keltern, die 
hochreif und vor allem bei den Rotweinen von einer Weichheit und Harmonie getragen werden.

G O L D E N I T S   |   B U R G E N L A N D ,  Ö S T E R R E I C H
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 11988	 Riesling Wilmas Plaisir   Riesling	 2021	 75 cl� 25.00

  11989	 Riesling Confidential   Riesling	 2019	 75 cl� 31.00

 11990	 Riesling 2G-Doppelgranit   Riesling   Wein nicht abgebilet	 2020/21	 75 cl� 31.00

 11995	 Das Ende der Fahnenstange   Pinot Blanc	 2021/22	 75 cl� 39.00

 12100	 Blanc Fumé   Sauvignon Blanc, Sémillon	 2022	 75 cl� 88.00

 31501	 Schabernack Beerenauslese   Gewürztraminer, Scheurebe	 2022	 50 cl� 43.00

   32993	 Merwut   Wermutwein		  25 cl� 12.00
			   75 cl� 35.00

  32994	 Merwut de Luxe   Wermutwein   Wein nicht abgebilet		  75 cl� 54.00

D O R S T  &  C O N S O R T E N ,  L A N D A U
P F A L Z ,  D E U T S C H L A N D

Stefan Dorst, wein-forschender Weltreisender und 
«Flying Winemaker» ist in internationalen Kellern 
unterwegs und dennoch ein verwurzelter Pfälzer. Er 
hat den Ausbau dieser Weine massgeblich geprägt. 
In Kooperation mit dem Consortium von Pfälzer 
Winzer-Kollaborateuren entsteht eine feine Kollek-
tion markanter, konsequent nicht konventioneller 
Weine für die Geniesser eines unikaten Geschmacks.

PRODUC
ED BY

STEFAN
 DORST

D O R S T  &  C O N S O R T E N   |   P F A L Z ,  D E U T S C H L A N DB U R G E N L A N D ,  Ö S T E R R E I C H

Burgenland

Leo Hillinger, Neusiedlersee

 11924	 Small HILL White   Welschriesling, Sauvignon Blanc, Gelber Muskateller	 2022	 75 cl� 16.50

 21941	 Small HILL Red   Pinot Noir, St. Laurent, Merlot	 2020	 75 cl� 17.00

  21942	 HILLside   Syrah, Zweigelt, Merlot	 2018/19	 75 cl� 22.90

  21940	 HILL 1 Cuvee Rot   Merlot, Blaufränkisch, Zweigelt	 2016	 75 cl� 47.00
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Frankreich

D U V A L - L E R O Y   |   C H A M P A G N E ,  F R A N K R E I C H

 33049	 Brut Réserve   Pinot Noir, Chardonnay		  20 cl� 15.00
			   37.5 cl� 24.00
			   75 cl� 44.00
			   150 cl� 90.00

 33059	 Blanc de Blancs Prestige Grand Cru   Chardonnay		  75 cl� 63.00

 33056	 Rosé Prestige   Pinot Noir, Chardonnay		  75 cl� 62.00

 33060	 «Femme de Champagne» Brut Grand Cru   Chardonnay, Pinot Noir		  37.5 cl� 60.00
			   75 cl� 98.00

 33061	 «Femme de Champagne» Brut Nature Grand Cru   Chardonnay, Pinot Noir	 2002	 75 cl� 230.00

D U V A L - L E R O Y,  V E R T U S  ∙  C H A M P A G N E ,  F R A N K R E I C H

Das 1859 gegründete Champagnerhaus Duval-Leroy, ein unabhängiges Familienunternehmen, bewirtschaftet rund 200 ha 
Rebland. In der prestigereichen Côte des Blancs angesiedelt, erzeugt das Unternehmen Cuvées mit Strukturen und Aromen, 
die in der Champagne einzigartig sind.

Seit 1991, nach dem frühen Tod ihres Gatten Jean-Charles Duval-Leroy, leitet Carol Duval-Leroy, die Mutter der drei gemeinsa-
men Söhne, das in Familienbesitz befindliche Champagnerhaus. Diese visionäre Frau konsolidierte und entwickelte das Gut, 
indem sie auf hochstehende Qualität setzte und konsequent auf übertriebene Markt- und Medienpräsenz verzichtete.

Heute ist der Duval-Leroy Champagner in mehr als 70 Ländern und in über 250 Sterne-Restaurants präsent und gefragt.
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C HÂTEAU L’ER MITE D’AUZAN, SAINT-GILLES  ·  COSTIÈR ES DE NÎMES , FRANKR EIC H

Bereits die dritte Generation der Castillon-Familie findet seine Leidenschaft für Wein auf dem Weingut von Château l’Ermite 
d’Auzan. Heute bemühen sich Michel und sein Sohn Jérôme, ihre langjährige Erfahrung mit neuen Ideen zu vereinen und in 
Flaschen abzufüllen. Die erste Kellerei entstand einst Anfang des 18. Jahrhunderts – inzwischen geniessen die rund 80 Hektar 
Rebfläche internationale Anerkennung. In diesem Gebiet werden nur die edlen Rebsorten des Rhônetals angebaut. Für die 
Rotweine und Roséweine: Syrah, Grenache und Mourvèdre, für die Weissweine: Roussanne, Grenache Blanc und Viognier.

Der Weinberg von Château l’Ermite d’Auzan liegt auf tiefen Sandsteinböden der Rhône. Er hat eine Südlage, mit Blick auf 
die Camargue. Diese Hanglage sorgt für optimale Sonnenbestrahlung und das nahe Mittelmeer trägt eine frische Brise zum 
Château. Im Sommer geniesst es ein Meeresmikroklima. Diese Meeresbrise hilft, die Frische des Weins zu erhalten und die 
aromatische Palette der Rebsorten zu erhöhen. Die Achtung der Umwelt hat für das Château l’Ermite d’Auzan Priorität. Die 
Zertifizierung «Terra Vitis» bestätigt den täglich entgegengebrachten Respekt für Boden und Pflanze.

 13184	 Auzan Blanc   Roussanne, Viognier, Grenache	 2022	 75 cl� 16.50

  13185	 Sainte Cécile Blanc   Roussanne, Viognier	 2021	 75 cl� 21.50

  23297	 Auzan Rosé   Grenache, Syrah, Mourvèdre	 2022	 75 cl� 16.50

  23300	 Sainte Cécile Rouge   Syrah, Mourvèdre, Grenache	 2020	 75 cl� 21.50

  23301	 Prestige Edonist   Mourvèdre, Syrah   Verfügbarkeit beschränkt	 2019	 75 cl� 34.00

Bourgogne AC

Henri de Villamont, Savigny-les-Beaune

 13162	 Pouilly-Fuissé AC   Chardonnay	 2021	 75 cl� 34.00

 13213	 Meursault AC Clos du Cromin   Chardonnay	 2021	 75 cl� 63.00

 25353	 Gevrey-Chambertin AC Côte de Nuits   Pinot Noir	 2021	 75 cl� 60.00

 23124	 Pommard AC   Pinot Noir	 2019	 75 cl� 56.00

 23241	 Savigny-lès-Beaune AOC 1er Cru Clos des Guettes   Pinot Noir	 2020	 75 cl� 41.00

Bordeaux  ·  Saint-Julien AC

	 Château Leoville Poyferre 2éme Cru   	 2011	 75 cl� 145.00
	 Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc   Nettopreise

	 Château Leoville Barton 2éme Cru   	 2007	 75 cl� 131.00
	 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc   Nettopreise

Bordeaux  ·  Haut-Médoc AC

	 Château La Tour Carnet 4e Cru Classé   	 2020	 75 cl� 40.00
	 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot   Nettopreise

Bordeaux  ·  Saint-Estèphe AC

	 Château Lafon-Rochet 4e Cru Classé	 2017	 75 cl� 64.00
	 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot   Nettopreise	

	 Château Montrose 2éme Cru	 2006	 75 cl� 139.00
	 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot   Nettopreise	

Bordeaux  ·  Pauillac AC

	 Château Pontet-Canet 5e Cru Classé	 2018	 75 cl� 155.00
	 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot   Nettopreise

	 Château d’Armailhac 5e Cru Classé	 2017	 75 cl� 74.00
	 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot   Nettopreise

	 Château Clerc Milon Rothschild 5éme Cru	 2006	 75 cl� 96.00
	 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot   Nettopreise

	 Château Clerc Milon Rothschild 5éme Cru	 2007	 75 cl� 91.00
	 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot   Nettopreise

B O U R G O G N E  U N D  B O R D E A U X ,  F R A N K R E I C H
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Bordeaux  ·  Margaux AC

	 Château Siran   Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot   Nettopreise	 2019	 75 cl� 36.00

	 Château Lascombes 2e Cru Classé   Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot   Nettopreise	 2019	 75 cl� 110.00

Bordeaux  ·  St. Emilion AC

	 Cheval Noir   Merlot   Nettopreise	 2018	 75 cl� 23.00

Bordeaux  ·  Pomerol AC

	 Château Petit-Village   Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc   Nettopreise	 2018	 75 cl� 96.00

	 Château Gazin   Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc   Nettopreise	 2018	 75 cl� 130.00

	 Château Beauregard   Merlot, Cabernet Franc   Nettopreise	 2009	 75 cl� 62.00

	 Château Beauregard   Merlot, Cabernet Franc   Nettopreise	 2010	 75 cl� 79.00

	 Bei Interesse an einem ausführlicherem Bordeaux-Sortiment dürfen Sie uns gerne kontaktieren.

Côtes-du-Rhône

Domaine du Pére Caboche, Châteauneuf-du-Pape

 23840	 Châteauneuf-du-Pape AC   Grenache, Syrah, Cabernet Sauvignon uvm.	 2021	 75 cl� 33.00

Languedoc-Roussillon

Vignobles Lorgeril, Pennautier

 13161	 Viognier de Pennautier, IGP Pays d’Oc   Viognier	 2021	 75 cl� 12.80

 23295	 1620 Malbec, IGP Pays d’Oc   Malbec	 2021	 75 cl� 12.50

 23386	 Château de Pennautier, Terroirs d’Altitude, AOC Cabardès	 2018	 75 cl� 17.00
	 Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Grenache

 23387	 L’Esprit de Pennautier, AOC Cabardès   Syrah, Merlot	 2017	 75 cl� 29.50

Provence

Domaines Ott

 23136	 By Ott, Rosé, Côtes de Provence   Grenache, Cinsault, Syrah	 2021	 75 cl� 24.00

 23137	 Château de Selle, Rosé, AOC Côtes de Provence   Grenache, Cinsault, Syrah, Cabernet Sauvignon	 2021	 75 cl� 38.00
		  2021	 150 cl� 87.00

Chateau d’Esclans

 10064	 The Pale, Côtes de Provence   Grenache, Cinsault, Syrah	 2021	 75 cl� 17.50

 23288	 Whispering Angel, Côtes de Provence   Grenache, Cinsault, Mourvèdre, Syrah	 2022	 75 cl� 29.00
		  2022	 150 cl� 57.00

 10062	 Rock Angel, Côtes de Provence   Grenache, Rolle	 2021	 75 cl� 45.00

C Ô T E S - D U - R H Ô N E ,  L A N G U E D O C - R O U S S I L L O N  U N D  P R O V E N C E ,  F R A N K R E I C H
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Neue Welt

 28600	 Cabernet Sauvignon Vino Tinto Varietal   Cabernet Sauvignon	 2018	 75 cl� 28.80

 28601	 Syrah Vino Tinto Varietal   Syrah	 2018	 75 cl� 28.80

 28602	 Infinitum Vino Tinto Blend   Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah	 2018	 75 cl� 28.80

 28603	 Complice Vino Tinto Blend   Tannat, Cabernet Franc	 2021	 75 cl� 29.80

 28604	 Cepas Altura Tannat Vino Tinto   Tannat  	 2020	 75 cl� 44.00

B O D E G A S  Y  V I N E D O S  D E  L A  C O N C E P C I O N ,  T A R I J A  ∙  B O L I V I E N

Das Unternehmen La Concepción wurde vor mehr als 30 Jahren gegründet. Obwohl hier seit 1690 Weinbau betrieben wird, ist 
Bolivien ausserhalb des Landes nicht bekannt für hochwertige Weine. La Concepción hat es sich zur Aufgabe gemacht, dies 
zu ändern. Die Weine werden ausschliesslich aus den eigenen Trauben gekeltert und die Region La Compãnia, 28 km von 
der Stadt Tarija entfernt, ist hervorragend geeignet für den Weinbau. Hier im Süden von Bolivien wurden in den 80er Jahren 
verschiedene aus Frankreich importierte Weinreben gepflanzt.

Die Nächte sind kühl, die Tage mit viel Sonne durchflutet – sehr heiss. Dies ermöglicht den Reben eine optimale Reifung. La 
Conceptión wurde aber erst 1994 so richtig erfolgreich, als man nach Europa und Kanada exportieren konnte. 1995 wurden 
dann die ersten hochqualitativen Weine in Eichenfässern ausgebaut und eine neue Ära begann. 2004 wagte sich das Unter-
nehmen mit der Selektion Cepas de Altura an Spitzenprodukte, womit sie definitiv bewiesen, dass in Bolivien beste Weine 
hergestellt werden können.

B O D E G A S  Y  V I N E D O S  D E  L A  C O N C E P C I O N   |   B O L I V I E N

NEU IM SORTIMENT
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Argentinien

Ojo de Agua, Mendoza  ·  Argentinien

   19606	 Ojo de Agua Torrontés   Torrontés	 2022	 75 cl� 20.50

   29411	 Ojo de Agua Malbec   Malbec	 2021	 75 cl� 21.00
		  2021	 150 cl� 45.00

   29412	 Ojo de Agua Cuvée   Malbec, Cabernet Sauvignon	 2021	 75 cl� 21.00

   29413	 Ojo de Agua Cuvée Spéciale   Malbec, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot, Syrah	 2020	 75 cl� 34.00

Puro, Mendoza  ·  Argentinien

   29402	 Puro Malbec   Malbec	 2021	 75 cl� 24.00

   29403	 Puro Corte   Merlot, Syrah	 2020	 75 cl� 26.00

   29404	 Puro Corte d’Oro   Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet Franc, Merlot, Syrah	 2019	 75 cl� 41.00

   29415	 Puro Grape Selection   Malbec	 2019	 75 cl� 49.00

Südafrika

Simonsig Wine Estate, Stellenbosch  ·  Südafrika

 19810	 Chenin Blanc, Stellenbosch   Chenin Blanc	 2021/22	 75 cl� 13.80

 27004	 Redhill Pinotage, Stellenbosch   Pinotage	 2019	 75 cl� 28.00

 27005	 Tiara, Stellenbosch   Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot	 2018	 75 cl� 28.00

Libanon

Ixsir, Batroun, Mount Lebanon  ·  Libanon

 17000	 Altitudes Ixsir white   Muscat, Viognier, Sauvignon Blanc, Sémillon	 2021/22	 75 cl� 24.00

 28001	 Altitudes Ixsir red   Cabernet Sauvignon, Syrah, Caladoc, Tempranillo	 2018	 75 cl� 24.00

 28002	 Ixsir Grande Reserve   Cabernet Sauvignon, Syrah 	 2015	 75 cl� 37.00

 28003	 El Ixsir   Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot	 2017	 75 cl� 69.00

A R G E N T I N I E N ,  S Ü D A F R I K A  U N D  L I B A N O N ,  N E U E  W E L T

 29450	 Colomé Malbec Estate, Vino Tinto de Gran Altura   Malbec	 2020	 75 cl� 27.00

 29456	 Colomé Malbec Reserva 1831    Malbec	 2018	 75 cl� 82.00

 29457	 Lote Especial Malbec La Brava    Malbec	 2020	 75 cl� 30.00

 29455	 Colomé Altura Maxima Malbec    Malbec	 2017	 75 cl� 135.00

Bodega Amalaya, Salta  ·  Argentinien

 19602	 Amalaya Blanco   Riesling, Torrontés	 2022	 75 cl� 15.50

 29451	 Amalaya Malbec Tinto   Malbec, Cabernet Sauvignon, Tannat, Syrah	 2021	 75 cl� 17.00

B O D E G A  C O L O M É ,  M O L I N O S  ∙  A R G E N T I N I E N

Die alte Kellerei Colomé wurde 1831 vom letzten spanischen Gouverneur von Salta, Nicolàs Isasmendi gegründet und gilt als 
das älteste Weingut Argentiniens in Betrieb. Im Jahr 2001 kaufte der Berner Weinbau-Unternehmer Donald Hess das Gut. Die 
vier Rebberge von Colomé stehen auf ungewohnten Höhen von 2300 bis 3002 Meter über Meer – es ist zurzeit das Weingut 
mit den höchsten Reblagen der Welt. Bodega Colomé hat sich dem biodynamischen Anbau (frei von Chemikalien) nach den 
Prinzipien von Rudolf Steiner verschrieben.

B O D E G A  C O L O M É   |   A R G E N T I N I E N
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 16034	 Select Chardonnay   Chardonnay	 2019	 75 cl� 21.00

 16035	 Collection Chardonnay   Chardonnay	 2019	 75 cl� 30.00

 16032	 Lion Head Collection Panthera Chardonnay Russian River   Chardonnay	 2017	 75 cl� 50.00

 25825	 Select Cabernet Sauvignon   Cabernet Sauvignon	 2018	 75 cl� 23.00

 26108	 Select TREO Winemakers Blend   Merlot, Petit Syrah, Syrah	 2017	 75 cl� 23.00

 25848	 Select Maverick Ranches   Cabernet Sauvignon, Petit Syrah	 2020	 75 cl� 42.00

 25842	 Artezin Zinfandel   Zinfandel	 2019	 75 cl� 23.00

 25840	 Collection Allomi Cabernet Sauvignon   Cabernet Sauvignon	 2019	 75 cl� 49.00

 25826	 Collection Mount Veeder Cabernet Sauvignon   Cabernet Sauvignon, Malbec, Petit Verdot	 2019	 75 cl� 104.00

 25847	 Lion Head Collection Lion Tamer Blend   Malbec, Zinfandel, Petit Syrah, Cab. Sauvignon	 2021	 75 cl� 62.00

 25839	 Lion Head Collection Lion Cabernet Sauvignon   Cabernet Sauvignon, Malbec	 2017	 75 cl� 80.00

H E S S  P E R S S O N  E S T A T E  ∙  N A P A  V A L L E Y ,  K A L I F O R N I E N

1978 erwarb der Berner Unternehmer Donald M. Hess im kalifornischen Napa Valley die ersten Rebparzellen abseits der tou-
ristischen Weinrouten. In der einzigartigen Hügellandschaft des Mount Veeder, hoch über dem Napa Tal, fand er das Gelände, 
das seinen Idealvorstellungen von Rebbergen entsprach. Am Mount Veeder, 600 Meter über dem Napa Valley, bieten magere 
Böden auf vulkanischem Untergrund und die Brisen vom nahen Pazifik ideale Bedingungen für den Rebbau. 2011 übernahm 
die 5. Generation, Tochter Sabrina mit ihrem Mann Timothy Persson, die Führung des Weinguts.

H E S S  P E R S S O N  E S T A T E   |   N A P A  V A L L E Y ,  K A L I F O R N I E N ,  U S AH E S S  P E R S S O N  E S T A T E   |   N A P A  V A L L E Y ,  K A L I F O R N I E N ,  U S A
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V I L L A  D E  V A R D A 
M E Z Z O L O M B A R D O  ∙  I T A L I E N

Die Tätigkeit der Familie Varda beginnt Anfang des 
16. Jahrhunderts in der Ortschaft Mezzolombardo im 
Gebiet von Trient und verbindet sich im Laufe der 
Jahre mit den wichtigsten Ereignissen der Trentiner 
Geschichte. Heute werden ca. ein Dutzend verschie-
dene Grappas aus Einzelrebsorten hergestellt, die 
mit grosser Sorgfalt im Stufenverfahren gebrannt 
werden, um den delikaten Duft und das typische 
Aroma jeder Traubenart zu bewahren.

51200	 Grappa Chardonnay   Chardonnay   Grappa nicht abgebildet	 40% vol	 70 cl� 51.00

51199	 Grappa Pinot Grigio   Pinot Grigio   Grappa nicht abgebildet	 40% vol	 70 cl� 51.00

51198	 Grappa Moscato   Moscato	 40% vol	 70 cl� 56.00

51206	 Grappa Triè Riserva   Teroldego, Pinot Bianco, Müller Thurgau	 40% vol	 70 cl� 59.00

51197	 Grappa Prosecco Riserva   Glera   Grappa nicht abgebildet	 40% vol	 70 cl� 63.00

51097	 Grappa Riserva RUM CASK   Pinot Nero	 42% vol	 70 cl� 100.00

51098	 Grappa Riserva COGNAC CASK   Pinot Nero	 40% vol	 70 cl� 100.00

51106	 Grappa Gran Riserva 12 Generazioni   Pinot Nero	 42% vol	 70 cl� 100.00

V I L L A  D E  V A R D A ,  L A  G R A P P A   |   I T A L I E N

51103	 Grappa Mormorio della Foresta Riserva 150 cl   Müller Thurgau, Pinot Nero	 40% vol	 150 cl� 134.00

51096	 Grappa Stravecchia Selezione Luigi Dolzan 150 cl   	 40% vol	 150 cl� 219.00
	 Teroldego, Pinot Nero, Moscato Giallo   (in Holzkiste)

51195	 Grappa Vecchia Riserva Vibrazioni 150 cl   Teroldego   (in Holzkiste)	 40% vol	 150 cl� 329.00

51194	 Grappa Riserva Vecchia Barrique, Flaschenständer aus Eichenholz	 40% vol	 300 cl� 460.00
	 Pinot Nero, Teroldego   Grappa nicht abgebildet

51194	 Grappa Riserva Vecchia Barrique mit Flaschenständer aus Eichenholz, inkl. Pipette	 40% vol	 300 cl� 579.00
	 Pinot Nero, Teroldego

51099	 Grappa Riserva WHISKY CASK   Pinot Nero   Grappa nicht abgebildet	 40% vol	 70 cl� 100.00

51203	 Grappa Gran Cuvée Stravecchia Sclave   Moscato, Müller Thurgau   Grappa nicht abgebildet	 40% vol	 70 cl� 89.00

51205	 Grappa Amarone Stravecchia   Corvina, Corvinone, Rondinella   (in Holzkiste)	 40% vol	 70 cl� 117.00

51196	 Grappa Moscato Stravecchia Albarel   Müller Thurgau   (in Holzkiste)	 40% vol	 70 cl� 117.00

51209	 Grappa Müller Thurgau Stravecchia Roncola   Müller Thurgau   (in Holzkiste)	 40% vol	 70 cl� 117.00

51211	 Grappa Pinot Nero Stravecchia Cortalta   Pinot Nero   (in Holzkiste)	 40% vol	 70 cl� 117.00

51204	 Grappa Teroldego Stravecchia Broilet   Teroldego	 40% vol	 70 cl� 117.00

V I L L A  D E  V A R D A ,  L A  G R A P P A   |   I T A L I E N
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Grappa

Cottinelli Weinbau, Malans

50800	 Cottinelli Speciale	 40% vol	 70 cl� 39.00

50801	 Churer Marc 1999 Barrique	 40% vol	 75 cl� 48.00

50806	 Amedeo Curiensis 2002	 43% vol	 50 cl� 39.00

Plozza Vini, Brusio

50900	 Grappa Plozza	 41% vol	 100 cl� 32.00

50901	 Grappa Speciale	 41% vol	 50 cl� 32.00

50965	 Grappa Passione Barrique	 41% vol	 50 cl� 48.00

50993	 Grappa N°1 – Numero Uno	 2009           45% vol	 50 cl� 68.00

50899	 Plozza – Grappa di Nebbiolo	 2010           45% vol	 70 cl� 109.00
		  2011           45% vol	 70 cl� 119.00

Grappe Toscana

50944	 Grappa Riserva, Brunetti	 45% vol	 50 cl� 69.00

G R A P P A

51601	 Liquore Limoncello Extra	 25% vol	 70 cl� 38.00

51600	 Grappa & Mirtilli di Bosco	 30% vol	 70 cl� 42.00

51603	 Liquore Fragolina di Bosco	 21% vol	 70 cl� 40.00

51602	 Liquore Genepy d’Alpe	 35% vol	 70 cl� 42.00

51604	 Liquore Bombardino Originale all’uovo & Rum	 17% vol	 70 cl� 35.00

50772	 Gin delle Alpi	 43% vol	 70 cl� 63.00

S C H E N A T T I ,  T I R A N O  ∙  L I K Ö R E

Aus dem handwerklichen und philosophischen Erbe von Giuseppe Della Morte, einer Meisterbrennerei, die zu dem berühm-
ten «Grapat» des Val San Giacomo gehört, wurde in den frühen 1960er Jahren die Firma Schenatti geboren. Diese hat sich auf 
die Herstellung von Grappa-Weinen aus dem Valtellina und auf Liköre auf der Basis von Grappa, Früchten und Kräutern aus 
dem Veltlin spezialisiert.

Im Jahr 1998 erweiterte ein weiterer Giuseppe Della Morte, Enkel des Brennmeisters und Sohn von Firmengründer Umberto, 
die Produktion und holt die alte Marke «Della Morte» mit typischen, regionalen Likören und nationalen Rebsorten zurück.

So wurden unter dem Namen der «Distillerie Riunite Schenatti & Della Morte» Namen und Firmen zusammengeführt, welche 
die Geschichte der handwerklichen Destillation im Veltlin geprägt haben.

S C H E N A T T I   |   L I K Ö R E
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Edelbrände

Gunzwiler Destillate, Urs Hecht

	 Hecht Kirsch Barrique	 40% vol	 50 cl� 53.00

	 Vieille Williams im Barrique	 40% vol	 50 cl� 53.00

	 Vieille Prune im Barrique	 40% vol	 50 cl� 53.00

	 Vieille Pomme im Barrique	 40% vol	 50 cl� 53.00

	 Vieille Apricots im Barrique	 40% vol	 50 cl� 69.90

	 Berner Rosenapfelbrand im Barrique	 40% vol	 50 cl� 64.00

Etter Söhne, Zug

	 Zuger Kirsch	 41% vol	 70 cl� 53.00

	 Vieille Prune Barrique	 41% vol	 70 cl� 59.00

	 Vieille Orange Barrique	 40% vol	 70 cl� 59.00

Bitter

Plozza Vini, Brusio

51213	 Amaro di Poschiavo Riserva	 25% vol	 50 cl� 28.00

51211	 Puschlaver Bergeist Bitter	 25% vol	 100 cl� 34.00

51212	 Ausserrhoder Bergeist Bitter	 25% vol	 100 cl� 34.00

E D E L B R Ä N D E ,  B I T T E R
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Offene Weine

Schweiz, Graubünden

			   20 cl	 Top 50 cl	 100 cl

 11130	 Malans Riesling-Sylvaner, AOC Graubünden, Cottinelli Weinbau	 2022		  14.00

 11173	 Bündner Gemsjäger Riesling-Sylvaner, AOC Graubünden			   auf Anfrage

 21160	 Churer Schiller AOC Graubünden, Cottinelli Weinbau	 2022		  14.00

 21110	 Maienfeld Pinot Noir, AOC Graubünden, Cottinelli Weinbau	 2022		  14.00

 21130	 Malans Pinot Noir, AOC Graubünden, Cottinelli Weinbau	 2022	 6.00	 14.00

 	 Bündner Gemsjäger Pinot Noir, AOC Graubünden			   auf Anfrage

 21185	 Tremune, AOC Graubünden, Cottinelli Weinbau	 2020		  13.00
	 mit Drehverschluss

Schweiz, Wallis

 11702	 Fendant AOC, Maurice Gay		  3.60	 6.90	 13.50

 11709	 Le Pot Fendant de Sion AOC, Obrist			   8.10

 11713	 Le Pot des Maraudeurs Johannisberg du Valais AOC, Maurice Gay (leicht süss)			  10.40
	

 21736	 Le Pot Flambarde Rosé du Valais AOC, Maurice Gay			   7.70

 21742	 Dôle AOC, Maurice Gay		  3.80	 7.30	 13.50

Schweiz, Waadt

 11641	 Epesses Lavaux AOC, Testuz			   11.00

 11646	 St. Saphorin Lavaux AOC, Testuz			   11.00

O F F E N E  W E I N E

Offene Weine

Schweiz, Waadt

			   20 cl	 Top 50 cl	 100 cl

 11601	 La Côte AOC Gravillon, Obrist			   7.30	 12.00

 11621	 Mont-sur-Rolle La Côte AOC, Obrist			   7.30

 11603	 Fechy AOC, Obrist		  4.10	 8.90

 11678	 Yvorne Chablais AOC, Obrist		  4.40	 10.70

 11644	 St. Saphorin Lavaux AOC, Obrist		  5.30	 11.00

 11640	 Epesses Lavaux AOC, Obrist		  5.30	 11.00

 11669	 Aigle Chablis AOC, Badoux			   10.40

 11605	 Le Pot du Commandant Yvorne AOC, Obrist			   11.70

 11644	 Le Pot St. Saphorin AOC, Obrist			   11.70

 21766	 Le Pot Oeil-de-Perdrix Vaudois AOC, Obrist			   8.40

Schweiz, Tessin

 11797	 Tisin Bianco, Gialdi			   9.80

 21810	 Tisin Rosso, Gialdi		  5.20	 8.50

 21800	 Merlot Ticino DOC, Zanini			   7.80
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Offene Weine

Cantina al Poggio · Emozione,  Italien, Valtellina /Lombardia

 12307	 Chardonnay IGT Trevenezie   (Einweg)  ·  Chardonnay, Veneto	 2022	 50 cl	 Top� 5.90
		  2022	 100 cl� 11.50

 12308	 Pinot Grigio DOC delle Venezie   (Einweg)  ·  Pinot Grigio, Veneto	 2022	 50 cl	 Top� 6.90
		  2022	 75 cl� 13.00

 22834	 Nero d’Avola DOC Sicilia   (Kork)  ·  Nero d’Avola, Sicilia	 2019	 50 cl� 7.90
		  2019	 100 cl� 15.00

 22772	 Primitivo del Salento IGT   (Kork)  ·  Primitivo, Puglia	 2020	 50 cl� 7.90
		  2020	 75 cl� 12.00

 22346	 Valpolicella Ripasso DOC   (Kork)  ·  Corvina, Corvinone, Rondinella, Veneto	 2021	 50 cl� 15.00

 22375	 Amarone della Valpolicella DOCG   (Kork)  ·  Corvina, Corvinone, Rondinell, Veneto	 2019	 50 cl� 22.00

Italien, Valtellina /Lombardia

			   20 cl	 Top 50 cl	 100 cl

 12251	 Piumicella, Alpi Retiche IGT, Plozza			   7.00

 22204	 Antica Raetia, Alpi Retiche IGT, Plozza		  2.20	 4.90	 9.20

Italien, Toscana

 22403	 Chianti DOCG, Zanini			   6.70

Italien, Abruzzo

 22602	 Montepulciano d’Abruzzo DOC, Zanini			   5.40

Italien, Puglia

 22790	 Primitivo, «La dolce Vita» IGP, Cantina al Poggio   Drehverschluss			   6..00

Spanien

 24235	 Rioja Vino Tinto Crianza, Bodegas Luis Alegre	 2020		  14.50

O F F E N E  W E I N E W E I N E  F Ü R  D I E  K Ü C H E ,  G R O S S G E B I N D E ,  A L K O H O L F R E I E  W E I N E

Weine für die Küche

			   20 cl	 Top 50 cl	 100 cl

 12240	 Vino da tavola bianco				    5.50

 29920	 Vino da tavola rosso				    3.80

Grossgebinde� Vino Box à 10 Lite

 29603	 Glühwein Palma, Plozza� 55.00

 22301	 Merlot del Piave DOC, Scherer & Bühler� 65.00

 22200	 Antica Raetia, Alpi Retiche IGT, Plozza� 94.00

 22216	 Primitivo del Salento IGP, Cantina al Poggio� 64.00

Alkoholfreie Weine

 32185	 Only You - white Sparkling   Rebsorten aus dem Miittelmeerraum		  75 cl� 9.90

 32186	 Only You - Rosé Sparkling   Rebsorten aus dem Miittelmeerraum		  75 cl� 9.90

 11692	 Just 0. Premium - Sauvignon Blanc   Sauvignon Blanc		  75 cl� 9.20

 21676	 Just 0. Premium - Cabernet Sauvignon   Cabernet Sauvignon		  75 cl� 9.20
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Tourenplan

Tag	 Plozza Wine Group	 Kaufmann Weine

Montag	 Chur	 Täglich: Davos Dorf und Davos Platz

Dienstag	 Region Zürich	 Wolfgang
	 Bern / Basel / Innerschweiz	 Klosters
	 (nur an geraden Kalenderwochen)	 Prättigau

Mittwoch	 Chur	
	 Bündner Oberland	

Donnerstag	 Lenzerheide	 Clavadel, Frauenkirch
	 Fürstentum Liechtenstein	 Glaris
	 Appenzellerland	 Monstein, Wiesen
	 Region St. Gallen	 Albulatal

Freitag	 Chur	 Wolfgang, Klosters
	 Arosa	 Prättigau

Bestellschluss bis spätestens 15.00 Uhr des Vortages der Tourenauslieferung
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Vinoteca Plozza Brusio

Plozza SA

Hauptstrasse 289
CH-7743 Brusio

T. +41 81 650 50 50
brusio@plozzawinegroup.ch

Öffnungszeiten

Montag – Freitag	 8.00 – 12.00,  13.30 – 17.30

Showroom Plozza Tirano

Plozza srl

Via dei Cappuccini 16
I-23037 Tirano

T. +39 0342 70 12 97
tirano@plozza.com

Öffnungszeiten

Montag – Freitag	 9.00 – 12.00,  14.00 – 17.00
Samstag nur nach Vereinbarung

Vinoteca Plozza Wine Group

Plozza SA

Karlihof 11
CH-7208 Malans

T. +41 81 650 50 50
vinoteca@plozzawinegroup.ch
malans@plozzawinegroup.ch

Öffnungszeiten

Montag	 Geschlossen
Dienstag – Freitag	 13.00 – 18.00
Samstag	 10.00 – 15.00

Vinoteca Kaufmann Davos

Kaufmann Weine AG

Dischmastrasse 7b
CH-7260 Davos Dorf

T. +41 81 410 14 14
info@kaufmannweine.ch

Öffnungszeiten Vinoteca

Samstage / Feiertage / Wintersaison / Sommersaison 
siehe Homepage www.kaufmannweine.ch

Büro Davos:
Montag – Freitag� 8.00 – 12.00 Uhr  · 13.30 – 18.00 Uhr

Unsere Vinotecas
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Gültigkeit Preise und Konditionen
Diese Preisliste ist ab sofort gültig und ersetzt alle früheren Ausgaben. Zwischenverkauf, Preis-, Jahrgangs- und Sortimentsänderungen 
sowie Liefermöglichkeiten und Konditionsänderungen bleiben vorbehalten. Unsere Preise verstehen sich in CHF inklusive MwSt.

Angabe von Doppeljahrgängen
Grundsätzlich kommt immer der erstgenannte Jahrgang - bis Ausverkauf - zur Auslieferung.

Rabatte
Abholrabatt:   1%       |       Barzahlungsrabatt:   2%

Lieferung
Abholen bei Plozza Wine Group / Cottinelli AG in Malans möglich.
Versandkostenfrei bei einem Bestellwert über CHF 300;  ansonsten CHF 20.
Bestellungen ausserhalb der Schweiz nur gegen Vorauszahlung/Kreditkartenzahlung möglich.
Versandkosten werden gemäss Aufwand verrechnet.

Zapfenweine
Diese können nur in angemessenem Rahmen, d.h. bis zu max. 1% der bezogenen Originalabfüllungen – innert höchstens 18 Monaten ab 
Lieferung – ersetzt werden.

Geschenkversand
Geschenkverpackungen sowie Postkarton und Porti stellen wir zu Selbstkosten in Rechnung.

Zahlungen
Unsere Preise verstehen sich rein netto, zahlbar innert 30 Tagen. Skontoabzüge werden nicht anerkannt. Bis zur vollständigen Bezahlung 
der Rechnung bleibt die Ware unser Eigentum.

Mehrweg
Zirkulationsflaschen werden verrechnet und können bei der Bezahlung der Rechnung nicht in Abzug gebracht werden.
Viniharassen werden gratis zur Verfügung gestellt. Der Empfänger ist jedoch verpflichtet, diese im Rahmen der Bezüge dem Lieferanten zu
retournieren. Belastetes Mehrweggebinde kann nur im Rahmen der von uns gelieferten Mengen zurückgenommen oder gutgeschrieben
werden. Nicht konformes Glas wird ausgeschieden und nicht vergütet.

Jugendschutz
Alkoholische Getränke dürfen in der Schweiz gemäss den gesetzlichen Bestimmungen nicht an Jugendliche unter 16 Jahren, Spirituosen 
nicht an Minderjährige unter 18 Jahren verkauft werden. Mit der Bestellung bei der Plozza Wine Group (PWG) anerkennt der Käufer diese 
Bestimmungen und bestätigt, dass er zum Einkauf berechtigt ist.

Verkaufs- und Lieferbedingungen



Karlihof 
CH - 7208 Malans

Hauptstrasse 289 
CH - 7743 Brusio

T. +41 81 650 50 50 
www.plozzawinegroup.ch


